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Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

Hét hatalom képviselői kedvező 
I £ »körben kezdték meg tegnap délután 

tanácskozásaikat Londonban
A Parisban folytatott előzetes tárgyalások kedvező eredménnyel Jártak 

A londoni tárgyalásokon mellőzik a politikai problémákat
Parisból jelentik: Szombat estétől vasár 

nap estig, rövid megszakításokkal csaknem 
szakadatlanul folytak a tárgyalások a né­
met válság megoldása érdekében. A tárgya­
lásokról hivatalos közleményt nem adtak ki 
legalább is érdemben kevés tájékoztat,ást 
nyújtanak a megbeszélésekről kiadott kom- 
,miinikék.

Annvi mindenesetre megállapítható, 
hogy a német államférfiak tanácskozásai a 
francia vezetőpolitika sokkul, továbbá az an­
gol, amerikai és olasz kormányok képviselői 
vei"

kedvező légkört teremtettek, 11 hét ha­
talom tegnap megkezdett londoni tap 
náesk ozására.
Noha előrelátható, hogy a pénzügyi és 

politikai problémák gyakorlati megoldásáig 
még sok nehézséget kell lithidalni, a lapok 
mégsem kételkednek abban, hogy a német 
miniszterek párisi látogatása igen jó ered­
ménnyel jár legalább is a francia-német vi­
szony megjavítása tekintetében.

A lapok szerint a párisi németi-francia 
tárgyalások csupán bevezető és tájékoztató 
jellegűek voltak. Megtörtént az első köz­
veti un érintkezés és

a két kormány teljes szabatossággal és 
teljes őszinteséggel tisztázta álláspont­
ját. ,

\ lapokból kitűnik az is, hogy párisi 
politikai körökben nagy fontosságot tulaji- 
donitanak a londoni értekezletnek. Laval 
miniszterei nők mint a Matin Írja fel­
kérte Henderson angol külügyminisztert, 
hogy ismertesse véle a londoni értekezlet 
programját . A Journal szerint a francia mi­
niszterelnök azt óhajtja, hogy a londoni ér­
tekezlet programját teljesen körülhatárol­
jak és nv tárgyaljanak másról, mint a pénz 
ügyi válságról, vagyis

ne tárgyaljanak sem a á oung(-tervezet 
revíziójáról, sem 11 leszerelés ügyéről.
\ asarnap délelőtt tíz órakor kezdődött 

az értekezlet és délután fél egyig tartott; 
A megbeszélésről a francia kifliigyminisz- 
eriiun a következő közleményt adta ki:

Laval miniszterelnök, Briand kiil- 
ugyminiszter, l'land'in pénzügyminiszter, a 
"oltségvvtéHügyi miniszter és több francia 

politikus társaságában dolgozószobájában lo 
H‘UUa azokat a külföldi államférfiakat, akik 

11 adóni értekezletre menet összejöttek 
aiisbaii. Laval köszönetét, mondott a je- 

‘in evő minisztereknek és a külföldi deíe- 
M «soknak, hogy eleget tettek a megliiv ás- 
l,lk abból a célból, hogy

|gy iittesen megállapítsák azokat a fel- 
1 teleket, amelyek kereteiben a londoni 

rrt ek ezlet megkezdődjék.
lli'D ' n|<11 IUalla őket a legutóbbi napokban 

^ < t son nal és Stimsonnal folytatott meg-

A. francia külügyminisztérium palotája 
a párizsi Quay d’Orseayen, ahol Laval Iráü­
ti a miniszterelnök és Brüning német kan (.'el­

beszéléseiről.
Brüning birodalmi kancellár röviden be­

számolt Németország pénzügyi és gazdasá­
gi válságínak jelenlegi állásáról és ismer­
tette azokat a nemzetközi természetű rend­
szabályokat, amelyek a válság megoldásá­
ra kívánatosnak látszanak.

Lzután Stimson, Henderson, (■ randi, a 
japán nagykövet és Hymans belga külügy­
miniszter egymásután kifejezésre juttattak 
minő szerencsének érzik, hogy jelen lehel­
nek a fontos előzetes megbeszélésen. V a 1 a - 
mennyien kijelentették, hogy kormányuk y 
legnagv óbb gondossággal és a legnuy óbb i o- 
konszenvvei fogja megvizsgálni mit lehetne 
tenni abból a célból, hogy segít légére lé­
gy eltek Németországnak.

Lavul kérésére ezután közös egyetér­
tésben megállapítottak, hogy a 'londoni ér­
tekezlet szorosan a német pénzügyi és gaz­
dasági válság megv izsgalasára kori hozzak.

A vasárnap délutáni tárgyalás 4 óra 
ő perekor kezdődött a belügyminisztérium­
ban. Ivstc fél nyolc órakor megszakították 
a tárgyalásokat és valamennyien a külügy­
minisztériumba mentek, ahol Briaiul kül­
ügyminiszter vendégei voltak vacsorára. Va­
csora után a német és francia delegátusok 
ú jból egv beültek, hogy nyilatkozatot szö- 
v vgczzcnvk meg Németország és Franciaor­
szág viszonyúról. 1 aval miniszterelnök há­
romnegyed II órakor a miniszterelnökség­
re visszaérkezve az újságírók rcndclkczésé-

immm

Mi l m

lár találkoztak. Fenn baksarokban Brüning, 
leim, a jobbsarokban Laval francia minisz­
terelnök .

ve bocsátotta a nyilatkozatot, amely a kö­
vetkezőképpen hangzik:

A. német birodalmi kancellár nemrégi­
ben! üzenet utján azt az óhaját fejezte ki, 
hogvl közvetlen összekötetésbe kíván lépni 
a francia kormánnyal abból a célból, hogy 
együtt vitassák meg, milyen módon lehetne 
együttes munkával a két állam viszonyát 
megjavítani, A francia miniszterelnök nyom­
ban azt válaszolta, hogy megelégedéssel fo­
gadja a találkozás tervét.

liven előzmények után jöttek össze a 
két kormány képviselői Párizsban július Ill­
án és 19-én. X tanácskozás során a német 
kancellár megvilágította a Németországot 
sújtó válság különböző oldalait. A fran­
cia delegátusok kijelentették, hogy átlátják 
a válság súlyos voltát és

hajlandók bizonyos pénzügyi garan­
ciát és politikai megnyugvást szol­
gáló rendszabályok fenntartása ind 
lett megvitatni későbbi, a nemzet­
közi keretekben mozgó pénzügyi 

együttműködés feltételeit.
\ két kormány képviselői egyetértettek 

abban, hogy közös erőfeszítéseket kell ten­
niük abból, hogy a hitet és bizalmat helyre­
állítsák1 a nyugalom és biztonság légköré­
ben,

Párizsból jelentik: A Parisból tegnap 
délelőtt 19 urakor elinduló ealaisi gyors-

Folytatás «• hatodik yblalen!
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Halálos kimenetelű falomlás 
Szubotieán

! leomlott sovénykerités halálra sújtott 
vg\ gyermeket.

Halálos kimenetelű súlyos szerencsét­
lenség történt hétlön reggel Szuhotieán. Bog 
dánovics Vince földbirtokos bajai szöllők 
b"i2-es számú házának az udvarán beomlott 
•gvt egy méter húsz centiméter magas sö- 

\ n\ kerítés és maga alá temette Lőrinc Ju­
li .urna napszámosnö József nevű hat éves 
kisfiát.

V házbeliek a nagy robajra lettek li- 
g> elmések, amelyet a fal bcomlása okozott 
es eltakarították a törmelékeket, amelyek 
alól összezúzott testtel holtan emelték ki a 
h it éves kisgyermeket. \ történtekről je­
lentest tettek a rendőrségnek, ahonnan bi­
zottság szállt ki a szeren esel len ség szinhe- 
1> ere. A bizottság tagjai: Mátékovics Du­
sán rendőrkapitány, Gvurisics Mi let a ren- 
dororvos, Straszburget városi mérnök meg­
állapították, hogv a falnak, amely sövénvre 
lakott sárból épült nem volt alapzata és 
vsak; két oszlop tartotta a kerítést A bal­
eset úgy keletkezett, hogv az oszlopok el­
korhadtak és g\enge érintésre összedőltek.
\ rendőrség tovább folytatja a nyomozást 

annak megállapítására, hogv kit terhel a 
felelősség.

diamdiá
TTendcrson angol kiilügvTniniszter 1’ 

risfia vaió megérkezése alkalmával.

Uj fogyókúra:
zeneszóra ritmikusan főzni, 

takarítani és mosogatni
New yorkbol jelentik: I la le akartok 

fogyni, végezzetek házimunkát zeneszó mel­
lett ! ez egv hires amerikai ..nöszépészse- 
Li" iskola utolsó találmánya. Végre a fér­
jek is örülhetnek, mert ime az esztéták 
olyan( kezelési módot eszeltek ki. amely a 
túlságosan modern hölgyeket emlékezteti 
kötelességeire.

Azokon a tanfolyamokon, amelyeket ez 
aA iskola most bevezetett, a hölgyek dob­
szó, szakszofon és banjo mellett tanulják, 
hogy hogyan kell megvetni az ágyat, miként 
kell szőnyeget porolni, hogyan célszerűbb 
főzni és mosogatni. Mindezek a hasznos 
műveletek ritmikus mozdulatokkal történ­
nek, amelyek lesoványitják, rugalmassá te­
szik, egyszóval megszépítik a testet

V a lóban bájos dolog Írja egv
ncwyorkij riporter tanúja lenni ennek a 
látványnak, amikor egy egész osztály ritmi­
kusan, végzi a háziasszonyi teendőket, mu­
zsikaszó mellett. Amikor a hölgvek már 
tökéletesen, megtanulták a szükséges moz­
dulatokat, vagyis eredményesen elvégezték 
U tanfolyamot, gram a férnie mezeket kapnak.

: Olcsó nyári csereakció ? í
Becseréljük elavult régi 

typusu rádiókészülékéi
redukált rsfizetés mellett

j modern
s Standard Rádióra

I $ Kérjen díjmentes felvilágosítást I

] Rádió-Alterno-Retais

v>v &

j Családi látogatásra 
Londonba érkezett Károly 

, román király felesége
Heléna hercegnő október végén tér vissza Romániába

Londonból jelentik: Káról} román ki­
rály elvált felesége, a hivatalos jelentés sze­
rint Heléna „hercegnő“ tegnap délután fi­
vére György görög exkirály kíséretében 
Londoiiba érkezett. A \ iktória pályaudva­
ron édesanyja Zsófia görög exkirályné és 
a volt görög királyi család több tagja vár- ■ 
ta.

Heléna hercegnő az Associated Press tu­
dósítója előtt kijelentette, hogy

külföldi utjáni(k az a célja, hogv csa­
ládját meglátogassa és kúrát tartson.
kiutazását Károly király jóváhagyta. 

Október végén, fia születése napjára ismét 
Romániába fog visszatérni.

Becskerek város közgyűlése hosszú vita 
után kimondotta, hogy a villanytelep
szerződésének felbontását kéri

------- ------------ ==------------- -----
Túlságosan olcsó áron vált meg a város a becskereki villanyteicptől

Hecskerekröi jelentik: Hecskerek város képvi­
selőtestülete szombaton délután rendkívüli közgyű­
lést tartott, amely a villanytelep bérbeadása körül 
kifejtett hosszú vita folytán csak késő este ért 
véget

Zsupanszki Szlavko dr. báni tanácsos volt a 
közgyűlés első szónoka, aki súlyosan kifogásolta 
az előző képviselőtestület azon elhatározását, amely- 
ivei másfél évvel ezelőtt bérbeadta a vili any telepet. 
A becskereki villanytelep negyven millió dináros 
értéket képvisel és a város mindössze 650.000 dinárt 

I bérösszeget kap évenként, inig eddig városi rezsi- 
j ben a vUlanyiuü 1 200.000—1.400.000 dinárt jöve- 
1 dcímezett és ezenkívül díjtalanul kapta a városi 
i vágóhídnak szükséges áramot, amelyért most közel 

háromszázezer dinárt kell fizetnie.
Hasonló értelemben szólalt fel Moljac Mii ivó j 

es Zsivkovics Vlnjko mérnök is, akik kifejtették, 
bogy a villanytelepet akkoriban csak azért adták 
bérbe, mert olyan szakértői véleményt kaptak, hogy 
a kazánok felrobbanással fenyegetnek. A városnak 
nem volt pénze újabb befektetésre, azért inkább 
bérbeadta, holott a kazánok azóta is üzemben van­
nak és a város villanyszolgáltatása körül non* 
következett be a legkisebb zavar sem. Szerintük a

amelyeket huzavihetnek. Otthon gramofon­
nal pótol ják az iskolai zenekart. Külön le­
mez készül a háztartási munka minden ágá­
ról, a takarításról, főzésről, vasalásról s 
igv tovább. A végzett növendékek időnkint 
bejárhatnak az iskolába, hogy megbizonyo­
sodhassanak róla, vájjon ritmikus mozdu­
lataik nem fajultak-e el, s hogy elsajátít­
sák a legújabb vívmányokat.

bérbeadás mellett sok olyan is szavazott a képviselő- 
testület sorából, akik nem is ismerték a szerződést 
tartalmát.

Kisztics Gyök a szerint a szerződést annak ide­
jén vagy fel sem olvasták, vagy ha fel is olvasták, 
olyan gyorsan tették azt, hogy a k é p v i selő testületi 
tagok nem követhették figyelemmel a tartalmát, 
különben sem mi esetre sem szavazták volna meg a 
szerencsétlen bérbeadást.

A közgyűlés \égül is elhatározta, hogy
a lelebbezc« alatt álló bérlet feloldása ér­

dekében erélyes mozgalmat indit

és a járásbíróság utján kéri annak megállapítását, 
hogy a villanytelepet a kazánok gyors kicseréléséu 
nek szükségessége miatt adták bérbe, a villanyte­
lepet bérlő Withe et Comp, newyorki cég azonban 
mindez ideig nem tett eleget a szerződésben vállalt 
kötelességének és ma is a régi kazánokat hasz­
nálja.

foglalkozott még a képviselőtestület az Obilics 
sportpálya áthelyezésével, e tekintetben azonban 
konkrét határozatot nem hoztak, hanem megbízták 
a tanácsot, hogy az érdekelt sportegyesülettel ke­
ressen megfelelő helyet a pálya elhelyezésére.

uj rendszer feltalálója szerint, an- 
I nak a hölgynek, aki az otthoni munkát zene- 
I szóra, ritmikusan végzi, semmi körülmények 

között sem kell félni az érettkor veszedel­
meitől, a kettős tokától és a tulhizástól. 
Sőt a kövér nők is megfiatalodnak, Egy 
szorgalmas! tanítvány tizenöt nap alatt jó- 
néhány kilót, lead súlyából s a kezdődő kft~ 

1 vérségi ráncok is kisimulnak.
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Hétfőn életbelépett a jugoszláv-osztrák I 
kereskedelmi szerződés

----«HOTwyasamBWMIBmmem«»»»™ -

flz osztrák és német sajtó rokonszenvesei? fogadta az egyezményt
Becsből jelentik: Szombaton aláírták a ■ 

jugoszláv-osztrák kereskedői mi szerződést, 
a melveti a belső összefüggés prefereneiális ; 
bázisún kötöttek meg. A szerződés julius 1 
B)-én, hétfőn lép életbe.

\z uj kereskedelmi szerződéssel egész } 
Becs sajtója élénken foglalkozik. A szerző- 1 
dést megkötésekor függelékeivel egy ült pa- j 
rotáltak.

\ német válság okozta sül;, os heh zvt, 
amelv Jugoszláviával is erősen éreztette ha- l 
tását .nagy visszhangot keltett Nrtnetor- j 
szagban és igy Ausztriában is. A bécsi la- 1 
pok a legnagyobb elismerés hangján nyilai.- i 
koznak erről a nemes és bölcs gesztusról és 1 
arról, hogy a németek sohasem fogják cik­
iejteni azt a segítséget, amely a súlyos heb,- ; 
/.étben, megnv ilvánult.

X bécsi ,, !'ag“ hivatkozik arra, hogy a 1 
zagrebi „Novosti" felhívására az illetékes 
jugoszláv hatóságok és a nyilvánosság mi- ! 
Íven előzékenységgel bánt a német idegenek­
kel szemben és hogy ez a viselkedés meny - . 
nyíre ellentétben áll Olaszország viselkedé­

sével, ahol a bankválság alatt szinte lehe­
tetlen/ alacsony értéket tulajdonítottak a 
márkának! olyannyira, hogy a vendéglősök, 
kereskedők és egyel ek szinte valósággal ki­
zsákmány ollók a német idegeneket.

Jellegzetes , hogy úgy a német, mint az
osztrák sajt:) a lepharátságosabb magatar-
tűst; tanúsiíj a Jugoszlávia i ánt. amelyet
anminj/ tmint a Hoover jav aslat és amely
semmi csélre sem ismerheti el azon rendel-
kezeseket , amv■Ivek annyira kárára vannak.

A, né met 1 apók cikkeké’■ hoznak Jugo-
szia via tv rm és:ícíi szépségeit•öl, a jugoszláv
vivieráról é s a kolostorokéól. Egy német
lap közli egvik iu^osz 1 á\ .ai lan ..Régi el-
lenségek. Uj 1barátok" eimü cikkét és a
kom ment árban megjegy zi ,hoígy a két ország
közöt-íj m a már nincsenek g • akorlatban el-
lentétek mig a
-1 ti \ 7 > ' 1 ••t!. I'-Í

teóriái elleniélek nem hatnak

1 ive n köriilmények közön nagy a re-
mérv arra, hogv a két állam közötti közle-
kedés a köles:ön ös szimpúí i i utján kitelje-
sül és4 felé ha lad.

órákban egyszerűen eltűnt vele és többé 
nem jelentkezett. (1 ölve az autóval egyik 
zagrebi kocsmából a másikba ment, ahol 
szívélyesen mutogatta az autót a kiváncsiak 
nak, majd amikor alaposan beszeszelt, fel­
ült az autóra és ismeretiéül irányban eltávo­
zott Zagrebból.

Az Amar cirkusz igazgatósága, midőn 
a sofőr a késő esti órákig sem jelentkezett, 
feljelentést tett a rendőrségen, hogy Golec 
megszökött az autóval. A rendőrség meg­
indította a nyomozást és hamarosan sike­
rült is megállapítani, hogy Golec egy ik vám­
sorompónál vidékre távozott.

Arendörség egész éjjel nyomozott, a- 
zonban neír sikerült Golecet megtalálni. 
Végre másnap délelőtt tíz órakor hirtelen 
bekanyarodott az .Amar cirkusz elé Golec 
és a megszöktetett autót otthagyva, gyor­
san kiugrott és elmenekült. \z. Amar cir­
kusz igazgatósága már csak azt tudta meg­
állapítani, hogy az éjszaka folyamán a so­
főr messze vidékeken járhatott és igen ka­
landos utazásban lehetett része, mert az 
autó több része eltörött és a kocsi ugyan­
csak siralmas állapotban volt. Az igazga­
tóság lel jelentésére, most a zagrebi rend­
őrség keresi Golec Eduardot, akit eddig még 
nem sikerült elfogni.

Tegnap reggel fürdés közben a 
Dunába fulladt egy noviszádi 

fiatal munkás

■

..»hiéUéc inni»

V berlini közönség megrohanja a v árosi takarék] énztárak liokintezetcit, hogy még
idejében pénzéhez jusson.

Megszökött az Amar-cirkusz egyik 
autójával, hogy vidéken mulathas­
son s a félig összetört autót más­
nap reggel adta vissza tulajdono­

sainak egy zágrebi soffőr

j A Vj/.beluUadt Kiss István holttestét a dél- 
I elölt folyamán sikerült megtalálni

X noviszádi sorozatos fürdőszerenesét- 
f( nségeknek csak nem dkar v ége szakadni.

1 egnap reggel nyolc Órakor ismét halálos 
f ü rdö szerencsét! c n s ég történt a kamenicai 
Szír ct r.éf, a fi of Kiss István bácskatopolni 
származású noviszádi munkás fürdőit egy 
barátjával. Kiss István a noviszádi Pomika- 
csek cégnél volt alkalmazásban és tegnap 
reggel lement a Dunára, hogy megfürödjön. 
A Dunának ezen a részén nemrég a kotró­
gép működött úgy , hogy a Duna partja ezen 
a részen hirtelen elmélyül. Kiss István, aki 
nem tud úszni, a part mellett fürdőit és e- 
közben arra a helyre ért, ahol a kotrógép 
nagy mélységben kikotorta a Duna partját. 
A szerencsétlen fiatalember egyszerre csak 
elvesztette a talajt a lábai alól és mivel 
nem tudott úszni, nem tudott visszakerülni 
a szilárd partra. Kiss barátja, ki maga sem 
tud úszni, annyira megijedt, hogy kifutott 
a vízből és a szerencsétlen fiatalember ma- 
g.árahagyva hamarosan elmerült a hullámok­
ban.

.X hatóságok a szerencsétlenség ügyé­
ben nyomban megindították a vizsgálatot és 
a szerencsétlenül járt fiatalember holttestet 
is keresni kezdték, de csak háromnegyed 
tiz órakor sikerült megtalálni. Kiss István 
holttestét a közkórház halottasházába szál­
lították, ahol fel fogják boncolni. Kiss Ist­
vánnak sem apja, sem anyja nincsen, csu­
pán bátyja gyászolja, aki Szomborban jó- 
nevü futballista.

Zagrebi kereskedelmi iskolai magánlanitőnfi

TANÍTÁST VAU. XI.

: Noviszádon, minden kereskedelmi szaktárgyból és 
pedig: egyszerű, kettős és amerikai könyvvitel- 

j bői, kereskedelmi számtanból, kereskedelmi és vúltó- 
1 jogból, levelezésből, áru-ismertetésből, gyorsírásból, 
j gép- és szépírásból1.

Golec Eduard zágrebi soffőr különös kalandja a
cirkuszautóval

z tt >«bböl jelentik: Pál1 nap elölt 
ainr>lx*U|^ /aFrehb" u francia Amar-eir 
Ara;,-. .c*ut6bl> Noviszádon játszott.
számú1 t* 1USZ a.Z. városokban i

" teherautójának kezelésére ren

rint helyi sofőröket bérel lel és igy csele- | 
kodéit Zagrcbban is, ahol többek között I 
Golec Eduard sofőrt is felvették. Úgy lat­
szik a sofőrnek nagyon megtetszett a cir- j 
kusz vadonatúj félteherautója, mert az esti |

Ez a tanítás különösen hasznos azoknak a tanu­
lóknak akik a további iskoláztatás módját és esz­
közeit nélkülözik, de irodákban kívánnak dolgozni- 

A kereskedelmi iskolákban bukott diákok pót­
vizsgára való előkészítését is vállalja.

Beiratkozás: Magyar nevű 48 szám, mindennap, 
délelőtt 8—12 éxS délután 6—8 óra között.
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BvrLinbcn. részlegesen megszüntették a 
bankok kifizetési tilalmát és ez a részleges 
megszüntetés azt eredményezte, hogy a l>e-

fl zsabalji és a sztaribecsej novibecseji Tisza-hid 
felépítésének fontosságára hívták fel Becskereken 

dr. Nikics Fedor s.-miniszter figyelmét
Becskerekröl jelentik: A bccskereki csjc

Ikx'skerek környéki gazdák \ asárnap dél­
előtt manifesztáeiós gyűlést tartottak Becs- 
kereken a Maróéin a Odbrana (Kaszinó) kert 
helyiségében, amelyen részt vett dr. Nikies 
I'edor közoktatásügy i segédminiszter is. 
Rajics I osa dr. nyitotta meg a gyűlést és 
annak elnökéül Marinkovics Gyokát (Szrp- 
szkiitebej) titkárául Retrowes Vaszilije bees 
kereki járási tanfelügyelőt javasolta. Ra­
jivs dr. indítványára ezután hódoló távira­
tot küldtek Őfelségéhez és üdvözlő távira­
tot küldtek a miniszterelnöknek és a bán­
nak, amelyben a mezőgazdák örömüknek 
és hálájuknak adtak kifejezést a gabona­
árak stabilizációja felett, amellyel megmen­
tették a földimüvestársadalmat.

A táviratok felolvasása útin dr. Nikii -

Miközben egy noviszádi vasutas kis 
csónakján Petro varad in felé igyekezett, 
egy ismeretlen vontatógozös összeüt­
között a csónakkal és azt kettészelte

Súlyos szerencsétlenség történi vasá nap este a Dunán

Csaknem végzetessé- válható baleset tör- 
ént vasárnap este a Dunán, közvetlenül • 

noviszádi vasúti hid mellett. Gregorics Ro- 
ko vasúti alkalmazott, aki Petrovaradinhan 
lakik, vasárnap este a strand közelében lür- 
dött, majd a szigeti kocsmába tért be és on­
nan este tiz órakor

•';s csőn lkjával a túlsó pattra i•>veket-
zett.
A csónak már a vasúti lúd közelébe i>rt,

amikor Gregorics észrevette, hogy egy von­
ta logo zös közeledik feléje, amely azonban 
csak gyéren v olt kivilágítva úgy, hogy Gre­
gorios nem vette észre, hogy a gőzös uszályt 
Nontat maga után. Időközben a csónak a 
tud pillérjei alá érkezett és amikor Gre- 
gones a csónakot a Duna jobb partja felé 
kormányozta, az egyik uszály

ö-ss/e.ütkőzőtt ti csónakkal, amelyet a 
szó szoros értelmében kettészelt.

tevők hatalmas tömege rohanta meg a ban­
kokat. Képeinken a bankok megrohanásá- 
nak néhány jelenetét mutatjuk be.

1 cd or és Beslics Nikola beszélt a kormány 
egészséges, jótékonyhatásu törvényhozó mun 
kássagáról, amelynek során egész sereg 
hasznos törvénnyel biztosították a mezőgaz­
da sag fennállását és haladását.

Gyűlés utáip, amely mindvégig lelkes 
hangulatban folyt le, Nikics Fedor dr. köz- 
oktatásügyi segédminiszter tisztelgő láto­
gatást tett Kovács István pápai prelátusnál, 
a gimnáziumban és a bánsági kereskedelmi 
v's iparkamarában, l.z utóbbi helyen ti Bá­
nat gazdasági szükségleteiről tájékoztatták 
a segédminisztert és különösen a zsabalji 
es Novibecsej Sztaribecsej közötti Tisza- 
hid ielépítését szorgalmazták.

A segédminiszter délben Kikindára u- 
tazott.

Akit a balszerencse 
üldöz

Vasárnap délután óriási tűz pusztította el 
egy sziváci gazda betakarított termését.

Szivácról jelentik: Vasárnap délután ha 
talmas tűz pusztított Bischoff Ádám szi- 

; váci1 földbirtokos tanyáján. A tűz Bischoff 
: egész évi búzatermését tönkretette. A kár 

meghaladja az ötvenezer dinárt.
Ai szerencsétlen gazdálkodót már évek 

óta sorozatos szerencsétlenségek üldözik.
Három évvel ezelőtt Bischoff vidékre 

utazott, hogy nagyobb búza be vásá rlá soka t 
eszközöljön. Amikor útjáról visszatért és az 
állomásról hazafelé tartott, elvesztette akta­
táskáját, amelyben 300 ezer dinár készpénz 
volt. A szerencsés megtaláló, aki ez eset­
ben valóban ,,szerencsés“ volt, nem adta 
vissza a talált pénzt.

A múlt évben betörők fosztották ki a 
jómódú gazdálkodót, akinek pénzszekrényé 
böl ez alkalommal 100 ezer dinárt vittel el.

\ asárnap újabb szerencsétlenség zú­
dult Bischoffra, aki most már szinte letargi­
kuson. várja az újabb csapást, amit a sors 
reámérm még szándékozik.

Megkezdődtek a noviszádi 
polgári céllövészegylet versenyei

N a3*i*n;ip tartották mvg az egyesület közgyűlését

A noviszádi polgári céllövészegyesület vasárnap 
délelőtt tartotta meg rendes évi közgyűlését. A 
gyűlést Bogdánovics Zsivorad elnök nyitotta meg, 
aki üdvözölte a megjelenteket, majd indítványt tett 
hogy a közgyűlés hódoló táviratot intézzen Őfelsége 
a királyhoz és üdvözlő táviratot Zsivkovics Petur 
miniszterelnökhöz és a hadügyminiszterhez, amihez

a közgyűlés nagy lelkesedéssel hozzájárult-

l'.zután az egyes jelentéseket olvasták fel, majd 
megválasztották az uj igazgatósági és felügyelő 
bizottsági tagokat,

A közgyűlés után

megkezdődött az idei ccllövőveromy.

amelyet julius 26-án folytatnak és augusztus 2-án 
fejeznek be, amikor is ünnepélyes keretek között 
osztják ki az. értékes dijakat.

A tegnapi versenyeken a következők tűntek 
fel, mint kiváló céllövők: Kovjanies Sztevan, Ljus- 
tina Mihajló, dr. Medakovics Gruja, Mitrovics Zsi- 
vota kapitány, Resell Julije kapitány, Vrtunszki 
Szrbivoj, Bogdánovics Zsivorad, Burkovics Biankó 
hadnagy, Mijatovics Szvetozár és mások.

A versenyek folytatása iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

—Oh—

A szerencsétlen ember hatalmas ütést 
kapóit és a következő pillanatban "kifordult 
a csónakból és a vízbe esett. Segélykiáltá­
saira több partmenti halász sietett Grygo- 
rics segítségére, akinek még volt annyi ere­
je, hogy nehéz sebesülése dacára a viz fel­
színén tarthatta magát.

A halászok acetilén lámpákkal felsze­
relve kutatták át a Dunát és sikerült is ne­
kik a már-inár fulladozó embert kiemelni a 
vízből. A balesetről értesítették a rendőrsé­
get, ahonnan bizottság szállt ki a helyszí­
nére, amely a noviszádi kórházba szállíttat­
ta a súlyosan sebesült vasutast.

Miután megállapítást nyert, hogy a 
vontatógőzös a baleset után továbbfolytat­
ta útját és a hajóról senki sem sietett a ful­
ladozó ember segítségére, miután valószí­
nűnek tartják továbbá, hogy a gőzös uszály 
hajói egy általában nem voltak kivilágítva, 
a rendőrség ebben az ügyben is kiterjesz­
tette a nyomozást és elsősorban a vontató­
gőzös nevét igyekszik megállapítani.

1 . / \ ti I fi i” f,l \ , II
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eredeti uj víllanyrádíóra!
Felvilágosítással szolgál

Iványi Ernő cég, Novisad
Jevrejska ulica 6 Telefon 27-47

tfevo/veres éjszakai támadás 
Noviszádon a Nikola Tészta

uccában
Revolveres atonáliók megtámadtak egy hazafelé tartó családot

Az első ujmise 
a szuboticai Szent Rókus 

templomban
Xétncver hivő volt jelen Dulics Nikola uj­

misés első szentmiséjén.
*

Vasárnap délelőtt bensőséges ünnepség 
v0lt a szuboticai Szent Rókus templomban. 
Rulics Nikola ujmisés vasárnap tartotta első 
szentmiséjét, amely egyszersmint az első 
ujmise volt az 1841-ben felépült Szent Ró­
kusi templomban.

Duties Nikola, az ujmisés igen előkelő 
szuboticai bunycvác családból származik. 
1 Iső szentmiséjén több mint négyezer hivő 
\ett részt az erre az alkalomra gyönyörűen 
feldíszített templomban. A hi vők körében 
igen kellemes hatást keltett az ujmisés tisz- 
tí,csengésű képzett hangja. A nagy asszisz­
tenciával celebrált szentmise alatt három 
énekkar: a szuboticai férfikongregáció, a 
szent Rókus templomi és az újon an alakult 
alkalmi énekkar felváltva énekelt. Duties 
Félix jómódú szuboticai gazdálkodó, az uj­
misés édesatyja délben ebédet adott, ame­
lyen több mint kétszáz család vett részt. 
Á Szentmise végen rendkívül zavaróan ha­
tott, hogy a templom villanyvilágításában 
hiba állt be és az összes villan végok ki­
aludtak.

Öngyilkosságot követett el egy 
budapesti házaspár, mert házas­

ságuk gyermektelen volt
\jtorláscsé.nakról a Balatonba ugrottak

Zalaegerszegről jelentik: Darvas Kál­
mán budapesti műépítész és felesége Ábra­
hámhegy községben vitorláscsónakot bérel­
tek és a Balatonra eveztek. A későesti ci­
lákban a halászok egy imbolygó vitorlás- 
csónakra lettek figyelmessé, amelyről meg­
állapították, hogy gazdái nemrég hagyhat­
ták él a hajót.

Amikor jobban átnézték a vitorlásban 
talált tárgyakat egy levelet találtak, amely­
ben a házaspár közli, hogy

nyolcéves házasságuk után sincs gyer­
mekük, ezért együtt a halálba mennek.

kérik, hogy együtt temessék el őket. A ha­
lászok azonnal a holttestek keresésére in­
dultak, de munkáink egyelőre eredményte- 
ien maradt.

A szombatról vasárnapra virradó éjsza­
ka vakmerő támadás történt Növi szádon, 
a Nikola Teszla uccában. Fischer Miksa 
noviszádi kereskedő feleségével, leányával 
és egy fiatalember ismerősével éji éin tán fél 
egy tájban Nikola Teszla ö szám alatti la­
kására igyekezett.

A Teszla ueea mostanában éjszakán­
ként is csaknem nappali fényben ragyog, 
mert villany és gázfény világítja. Éppen 
ezéríj Fischer Miksa és a társaság többi 
tagja, ügyet sem vetett arra, bogy a park 
felől három férfi közeledik feléjük. A mi­

re vol\ ért rántott elő, és „pénzt, 
vagy lövök“! kiáltással Fischer 

Miksa mellének szegezte.
Fischer a támadás elől a fal mellé hát­

rált, de nem ijedt meg, hanem hatalmas 
rúgással ellökte magától a támadót. Ekkor 
az ismeretlenek közül egy másik közeledett 
Fischer leié, aki azonban ismét védekezett 
és hatalmas ütést mért a támadóra.

Időközben a társaság hölgytagjai se­
gítségért kiáltottak, mire a támadók az uc- 
cának a vásártér felé eső részén ehnenekül- 

! lek. A vakmerő támadók kézrckcritésérc a
kor a három ismeretlen Fischcrék közelébe j rendőrség erélyes nyomozást indított, 
ért, egyikük 1 —°—

Ma tartják meg a fftfárgyalást a sikkasztással 
vádolt Kottler Hermina noviszádi volt postai tiszt­

viselőnő bűnügyében
A tárgyalás iránt Noviszádon Igen nagy érdeklődés nyilvánul meg

1 szenlai tanyák fosztogatói 
a szuboticai törvényszék előtt
'' ^íróság julius 31 -re halasztotta a főtár- 

Syalós folytatását.

A szuboticai törvényszéken Tászics 
- iekszanclar tanácselnök hármas bírói ta- 
uaesa hétfőn délelőtt tárgyalta Zclics Ist- 
j‘an> Halász Flórián, Zélies József és Far- 
I !Í'S András, szentaszállási földművesek 
unügyét, akiket ki len ere n dbe 1 i betörés bün- 
c texel vádol az ügyészség. A vád szerint 

. f }í's István és társai a múlt év őszén be­
tonúidat alakítottak és hónapokon át 

1 enciszeresen Fosztogatták a szentai tanyák 
'' óit, vadnlottak betörést követtek el 
uziney József, Barna Pál, Glovacski Gyu- 

X,'j °r\alh György, Pólyák Lőrinc, Uracs 
Mih&iy-, Török József és Bilieki József 
ti M* u ííazdjalkodók tanyáján . A betörők' 
«dó helyen falbontással hatoltak be a ki- 
evű.i 1Lan>ai épületekbe és a lopott tár- 

, a kocsin szállították el. A csendőrség 
n ',U m 111 hónapon át eredmény telemül 
inv,.|IU)Z,<)tt a. bctőröbanda kézrekerilésén, 
kel i ° X an bgycvsen hajtották végre tettei- 
tv.,' semmi áruló nyomot nem hagytak Ula- Vo«tc a kocsikerék nyoma vezette

Csaknem két esztendővel ezelőtt, 1929 
december tizedikén igen nagy Feltűnést kel- j 
tett! Noviszádon, hogy Kottler Hermina, a j 
noviszádi postaigazgatóság akkori tisztvi- j 
selőnője, akit Noviszádon igen jól ismertek, j 
eltűnt Jaksics Gyura ueeai lakásáról és csak ; 
nyolc nap múlva tért haza nagynénje laka- j 
sára. Kottler Hermina a nyolc napot egy 
petrovaradini csőszkunyhóban töltötte, fel- j 
vágta az ereit és a Dumába is akart ugrani, 
azonban nem volt elegendő ereje, hogy ezt a 
szándékát elkövesse és végül is teljesen ki­
éhezetten és megtörtén visszatért Noviszád- 
ra. Röviddel később kiderült, hogy Kottler | 
Hermina idegzetét az zaklatta fel, hogy a j 
pénztárból nagyobb összeg hiányzott és az j 
államügyészség meg is indította ellene az 
eljárást’a Btk 4(52 és 463 paragrafusába üt­
köző bűncselekmény miatt.

Kottler Hermina eltűnése után pénztár­

nyomukra a csendőr séget. Letartóztatták ö- 
ket, de csak a lopott holmik egy részét ta­
lálták meg náluk.

A tárgyaláson Zclics István elsőrendű 
vádlott három betörést ismert be és azzal 
védekezett, "hogy Halász Flórián beszélte 
rá a kopásra. Halász Flórián csak a Ka­
zinczy József kárára elkövetett betörést ís-

vizsgálatot tartottak és ekkor megállapítot­
ták, hogy 46.(IÜD dinár hiány van. Kottler 
Hermina a megindított adminisztratív vizs­
gálati folyamán beismerte, hogy eleinte ki­
sebb, majd nagyobb összegeket elvett a 
pénztárból, az elszámolások alkalmával pe­
dig úgy intézte a dolgokat, hogy formálisan 
minden rendben volt és igy nem jöttek 
mingy árt a hiány nyomára. A vizsgálóbíró 
előtt beismerte azt is, hogy márciusban 
35.000' dinár hiányzott a kasszából, de azt 
vallotta, hogy nem tudja, milyen módon.

Kottler Hermina ügyében ma tartják 
meg a főtárgyalást a noviszádi törvényszé­
ken és Noviszádon érthetően nagy érdeklő­
dés nyilvánul meg a tárgyalás iránt. A vád­
lott. védelmét dr. Lcmajics Jován ügyvéd 
látja el ,inig a tárgyalás elnöke dr. Novak 
Tomiszláv lesz.

—o—

merte be. A tifftbi vádlottak részleges be­
ismerő vallomást tettek. A bíróság dr. Ma- 
tics Alckszandar államügyész, továbbá dr. 
Dimitrijevics Drago és dr. Klein György 
védők előterjesztésére újabb tanuk kihall­
gatása v égett elnapolta a főtárgy alást és n 
folytatását julius 31-én reggel 'kilenc órá­
ra tűzte ki .
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Folyatás az első oldalról!

vonaton Londonba utazott Brüning dr. biro­
dalmi kancellár. Curtiu.s dr. birodalmi kül­
ügyminiszter, Büícm államtitkár és a ne­
műt küldöttségnek meg több tagja, továbbá 
Lavul i .mi a miniszterelnök, Briand kiilüg\ 
miniszter. 1 hindin pénzügy minsztvr, vala­
mint! a francia delegáció munkatársai. Ké­
véssel a vonat elindulása előtt érkezett meg 
Brüning kancellár es La al miniszterelnök, 
akik

ug\annhhan 
ecvniás.sal

a kacs! szakaszban, 
szemközt taglaltak
h. i i el.

A tömeg lelkesen üdvözölte őket es 
amikor a vonat megindult élénk kiáltozások 
halattszottak: híjén Németország, éljen 
Franciaország! Ilijén Laval! Éljen .1 béke!

Londonból jelentik: Tegnap délután ö 
órakor az alsóház épületében, a miniszter- 
tanács termében

a hét hatalom képviselőinek nagv. 
nemzetközi koniervneiája megkez­

dődött.

A tegnapi értekezlet előkészít jellegű 
volt. Az angol delegáció vezetője MacDo­
nald miniszterelnök volt, tagjai Henderson 
és Snowden, a kormánv képviseletben 

A lapok egyetértenek abban, liogv

a hét hatalom nemzetközi konleren- 
eiája az utolsó évtizedek legna­
gyobb jelentőségű eseménye, amelv- 
nek bordere je felér a versailiei bé- 

készer/ö:lés megkötésével.

Párisból jelentik: Beavatott politikai kö­
rökben úgy tudják, hogy a német államfér­
fiak és a Tranvia kormány az utolsó 36 ó­

Dr. Brüning német bii »dalnii kancellár és dr. Curtiu.s külügyminiszter elutazásuk
. lötti Berlinben.

rán beiül ólban megegyezési alapra jutottivk. 
amelv a legnagyobb bizalommal töltheti el 
nemcsak a válság által sújtott német biro­
dalmat. hanem a krízis hullámverését érző 
többi európai országot és az egész világ- 
pía|pdasúgói is.

Vagyon kedvező előjelek mellett ült ösz- 
sze tegnap este a héthatalmi konferencia, a- 
mcÍven az

ej Un tétek felidézésére alkalmas politi­
kai kérdéseket nem vitatnak meg.
A német pénzügyek rendezésére alkal­

mas eszközökön kívül Londonban tárgyal­
nak arról a segítségről is, amelyeket tőke­
erős államok kölcsön alakjában, a közép 
és keleteurópai tőkeszegény államok fel se­
gítésére nyújtanak.

Nagy közönség előtt kezdte meg tegnap Hágában 
a nemzetközi döntőbíróság a német-osztrák

vámunió ügyének tárgyalását
----- -------------------------------------

Elutasították a bíróság tagjainak kiegészítésére benyújtott osztrák és csehszlovák
indítványt

Hágából jelentik: A békepalota nagy ii- 
léstvrmebvn tegnap délelőtt kezdődött a 
nemzetközi adandó törvényszék szóbeli tár­
gyalása a tervezett flémet-osztrák vámunió 
jogi alapelveiröl. Mint ismeretes a népszö­
vetségi tanai s 1931 május 19-i döntése ér­
telmében, a hágai törvényszéknek a követ­
kező kérdésre kell v élem vines döntését meg 
adnia:

.„Összecgycztt-thvíő volna-e. az. 1931. év 
március 19-én felvett jegyzőkönyv alap­
ján e.s határai között a német-osztrák 
vámállapot, a saint germaini szerződés 
113. szakaszával és az. 1922. október 4- 

lelvén első genfi jvgyzkönvvvil?"

Az írásbeli előzetes eljárás, amely a 
mostani 1 »tárgyalás alapja, már június 1-én 
bel ^ ezödött.

\ tárgyaláson vsak öt hatalom vesz. 
vészt Németország, Ausztria, 1 ranviacvszág, 
C-seb szlovakia é . Olaszország.

\ tegnapi megnyitó ülésen nagy nem­
zetközi közönség jelent meg.

\z ülés megnyitása után az. elnök min­

denekelőtt ismertette az osztrák-német vám 
unió körül támadt jogi vitákban elfoglalt 
álláspontokat. Az elnök közölte, liogv ugv 
Ausztria mint Csehszlovákia képviselője a 
statútumok «!. szakasza és a szabályza­
tok i!. bekezdésére hiv atkozással azt 
indítványt tette, liogv

íz

a bíróságot a jelenlegi vita tartamára 
egészítsék ki államaik egy-egy kikül­
dötte el.

1.írnek következtében a nemzetközi bi- 
: osag értesítette a kérelemről az érdekelt 
hatalmakat és közölte velük, liogv volta­
kéi pen a tárgyalás megkezdése előtt ezzel 
a kérdéssel cell foglalkozni.

dint egy élórai tanácskozás után kihir­
dette az ein.: a bíróság döntését, amellyel

ugv Vus/tria, mint Csehszlovákia indít­
ványát elvetették.

v nemzetközi bíróság ülésezését ez­
után déait.in négy ónára elhalasztották. A 
oelütáni ülésen megkezdődtek a tulajdon- 
kei peni perbeszédek.

Megalakult a gabonaértékesitö szövetkezet Szuboticán
fi beográdi szónokok nagyszabású beszédeket tartottak a konferencián

•',ALSLZiMviCal -T1’, fÖ''lmi!'e7Z<iV:tS^ “ 1,eo- dlknlomnnvl megalakította a szuhoticai gabonabe- 
gtai , kiküldöttek jelenlétében hétfőn délvlöu népas vásárló szövetkezetei. A konferencián Poljakovies 
konferenciát tartott a városháza dísztermében és ez Joszip városi gazdasági tanácsos elnökölt és az.

ülés megnyitása után Milenkovics Koszténak a 
szeri) földmű vessző vétség beográdi főtitkárának adta 
át a szót. Milenkovics nagyszabsu beszédben fejte­
gette az alaki tan-dó szövetkezet célját és kifejtette^ 
hogy az ország számos helyén már milyen szép 
eredményeket értek el a hasonló sző vetkezetek. 
Utána Dacsics AJekszandar beográdi kiküldött szó­
lalt fel, aki ismertette a szövetkezetek működését 
és előadta, hogy a prnyavori szövetkezet, amely két 
cv előtt alakult meg, az első évben 300.000, a máso* 
dik évben egy millió dinár tiszta hasznot ért el. 
A szónok szerint ez a dokumentuma annak, hogy 
milyen nagy hasznuk volt a gabonakereskedőknek 
es ügynököknek, akik nagyon sokszor kihasználhat­
tak a földművesek szorult helyzetét és nagy hasz­
nokat érhettek el. Nagy szónoki készséggel elmon­
dott beszédében Dacsics tovább is ecsetelte az előbbi 
kereskedés módjait, majd a szövetkezet megalakí­
tására hívta tel a hallgatóságot. Akik a szövetke­
zetbe be akarnak lépni, azoknak 5 év alatt 500 
dinárt kell befizetniük, ezzel szemben részesednek 
a szövetkezet hasznában.

A jelenlevők ezután kimondották a szövetkezet 
megalakítását és megválasztották az igazgatóságot 
amelynek tagjai a következők: Dr. Ivandékics Mirko, 
Marko\ Yoja, Lungulov Ráda, Csóvics Jása, Rus^ki 
j/ája, Ognjanov Gyurica, Krnya jszki Jovin Gyura 
és Jakobcsics Lázár. A felügyelőbizottság tagjai:
1 vkovics Ixandékics Ivan, Damjanovic-s Milos, Szil­
va jdzsics Nikola, Malagurszki Jócó és Poljakovies 
Joszip.

A szövetkezet regisztráltatja magát Beográdban 
és hamarosan megkezdi munkáját. A gyűlésen hang­
súlyoztak, hogy a szövetkezetben más nemzetiségű 
tagokat is s/.ixesen látnak.

......... ----------------------------------------------------

Petrovae: Szlovacski—Ja drain (Sztaribeosej) 8:1 
(5:1). hlőmérkőzést a két klub házon a csapata ját­
szott, amelyet a Szlovacski nyert meg 4:1 (0:1)
arányban, dacára annak, hogy a Szlovacsjki hazo- 
na csapata 3 tartalékkal játszott. Utána a két klub 
között volt futballmérkőzés, amelyet a Szlovacski 
nagy fölénnyel nyert meg. A Jadran eleinte nagy 
kedvvel játszott, de széteső játékot mutatott. A 
Szlovacski játéka viszont a régi időkre emlékezteti 
gyönyörű, biztos kombinációival, a kapu előtt ha­
tározottak voltak. Kuntar bíró jó volt.
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Szubolica város nagy fénnyel ünnepli
meg Őfelsége a király trónralépésének 

tizedik évfordulóját
Kétnapos ünnepséget szervez a városi tanács

— Zsivkin ics Polár miniszterelnök Ya- 
; ;i, sdinszka Toplicán üdül. Bcográdból je­
lentik: Zsivkovies miniszterelnök \ arazs- 
dinszka Toplicára utazott ahol rövid ideig 
gvégvkezelleti magát.

i
\ pápai követség! titkár látogatása Szuboti- j 

eán Budánovics Lajos püspöknél. Vasárnap délelőtt j 
t izén két órakor Budánovics Lajos bácskai püspök j 
látogatására autón Szuboticára érkezett Monsig- ) 
nőre Paceni,, a római szentszék beográdi követsé- j 
»énke titkára. Budánovics püspök a szentszéki kő- , 
vetsési titkár tiszteletére ebédet adott, amelyen j 
részt vett a szuboticai papság is. V'asárnap délutáni { 
a [(»pásztor vendége társaságában a követség au,- j 
tóján kirándulást tett Palicsra, majd pedig meg- ! 
tekintette a bajai, szegedi és halasi szőlőkben épülői I 
kisegítő kápolnákat. Monsignore Paceni hétfőn reg- < 
gél utazott vissza székhelyére Beográdba.

— Lenhardt Ilona beeskcreki ünneplése- Becs- I 
kerekről jelentik: A becskereki zenekarok egyesü- 1 
lele szombaton este hangversenyt rendezett, amely- j 
nek keretében fellépett Lenhardt Ilona, a budapesti j 
zeneművészeti főiskola énekszakának a növendéke j 
is. A hangverseny közönsége a becskereki szárma- J 
zásu Lenhardt Ilonát lelkes ünneplésben részest- I 
tette, az egyesület pedig a sikeres fellépte alkalmát i 
ból táviratban üdvözölte Szabados Bélát, a zene- ; 
művészeti főiskola ének tanszakának főigazgatóját !

Őfelsége Alekszandar kiráh 1921 au­
gusztus tizenhatodikán foglalta el a leg­
magasabb trónt. Az ország népe ‘ „agv 
lénnyel fogja megünnepelni Őfelsége trón­
ra lépésének tizedik évfordulóját A szubo- 
Uetu városi tanács hétfőn, elhatározta, hogv 
nagyszabású ünnepségeket készít elő au­
gusztusi 15 és 16-ra. Dr .Kvetovies \latija 
kulturtanácsnok hétfőn meghívókat küldött 
szód az összes nemzeti, társadalmi és kul­
turális egyletek vezetőinek, továbbá a te­
kintélyesebb szuboticai polgároknak, akiket

a hét végére konferenciára hivott egybe. A 
konferencián megbeszélik a jubiláns ünnep­
ségek programul jut. A terv szerint augusz­
tus tizenötödikén nagyszabású felvonulások 
és egyéb ünnepségek lesznek Szuboticán, 
délután pedig népünnepély lesz Palicson. 
Augusztus tizenhatodikán a város valószí­
nűleg díszközgyűlést tart, az összes temp­
lomokban pedig istentiszteletek lesznek. Az 
ünnepségek megrendezésére nagyban foly­
nak az előkészületek.

A vasárnapi palícsí íürdözök közül 
negyven embert 500-500 dinár pénz- 

büntetésre ítélt a rendőrség, mert nem 
tartották be az uj rendszabályokat

Tízennyolclagu tavi rendőrséget szerveznek

Hibátlan selyemharisnya
a legújabb színekben

14 /2 dinár 

Klein Jenit
harisnya-áruházában, Novisad, Vei. Beckerek, Senta

I y szuboticai vasutigazga lóság engedélyezte, 
hivatalos utón levonják a vasúti nyugdíjasok 

vóvetsvgi tagsági diját. A vasúti és egyéb nyug- 
‘fiúsok szövetségének a szuboticai vezetősége értesíti 
d/ osszes nyugdíjasokat, hogy a szuboticai vasutj- 
't-nzgatóság 29236/1931 szám alatt engedélyezte, hogy 

szövetség tagjainak tagsági dijait hivatalos utón 
nK'k le járandóságaikból. A szövetség felhívja

• osszes tagjait és azokat, akik még nem léptek 
m l ' SZ^vclst'ghe, hogy jelentkezzenek. A belépési 
A atkozalok aláírása augusztus elsején veszi kez- 

t a szövetség hivatalos helyiségében.

,v Kariovci: Szoko—Novtszádi Rádtnioski 2:0 (1:0)
. ,X,konak szép és lelkes játékkal sikerült le- 

IC a ^ai'talúkosan kiálló Munkásokat.,
niábZl'|IU11: HPárto—NAK 5:2 (2:0). A kitűnő for- 

zött ■ * * z0lluln* Spárta kemény küzdelemben győ-
tiibb tartalékkal szereplő NAK ellen.

niérkii / * r("ll(,vür»s megnyerte utolsó montcvideói 
'itHárrv'"*'1' ^^‘Htn'idcfiból jelentik: A Ferencváros 
a Pen ' íálszólta utolsó montevideói mérkőzését 
3:1 esnPntavai. A mérkőzés a Ferencváros

A Révai Gabriellát ért liirdőszercneset­
len súg következtében rend kit ül szigorú 
rendszabályokat léptetett életbe a szubo­
ticai rendőrség a pali esi íürdőzők testi ép­
ségének megvédésére. így már a vasárnapi 
napon táblákat függesztettek ki a palicsi 
fürdőkben, hogy szigorúan tilos a vízbe való 
ugrálás, továbbá a strandon való csónaká­
zás. A rendőrség megtiltotta azt is, hogy a 
villamosokról leugráljanak, vagy a lépcső­
kön utazzanak az embpiyk. A szigorú in­
tézkedések ellenére a vasárnapi íürdőzők 
teljesen fegyelmezetlenül viselkedtek.

Mcdakovics Dusán rendőrkapitány ez­
ért negyven ember ellen hétfőn délelőtt bün­
tető parancsot adott ki, amelyben 500 500
dinar pénzbüntetésre Ítélte valamennyiöket. 
A rendőrség most tavi rendőrséget szer- 
\ez, amely tizennyolc tagból fog állni. Mind­
két uszodában, az exponáltabb villamos- 
megállóknál és a parkban rendőrőrszemek 
lesznek, a tavon pedig csónakos detektívek 
és rendőrök fognak cirkálni. Abban az 
esetben, ha ezek az intézkedések sem ve­
zetnek célra, a rendőrség betiltja a palicsi 
tóban, való fürdőzést.

áranyu győzelmével végződött.

Athénben 83 kommunistát 
letartóztattak

Az athéni rendőrség nagyszabású kominu 
nista szervezetet fedezett fel. A szervezet 
éppen az augusztus 1-én rendezendő tünte­
tésről tartott értekezletet, amikor a rendőr 
ség behatolt az ülésezők közé és 83 kom­
munistát 'letartóztatott. A letartóztatottakat 
vizsgálati fogságba helyezték.

—o—

SZENT AI HÍREK

A Szentai Rádnicskinak vasárnap dél­
után kellett volna megtartania évi rendes 
közgyűlését, azonban a jelzett időre nem 
jelentek meg kellő számban a tagok s ig\ 
az elnök, Sziámics Nikola a közgyűlést 
nyolc napra elhalasztotta. A szentai ke­
reskedelmi iskola ifjúsága vasárnap nagy­
szerű népünnepélyt rendezett, amelyet este 
a népkerti kioszkban jól sikerült tombola- 
estély fejezett be. A nagyszerű népünnepély 
megrendezése Szőke Dezső ginin. tanár, a 
kereskedelmi iskola igazgatójának érdeme.

A közlekedésügyi miniszter előterjesz­
téséré Őfelsége Noskov M dórád szentai pos­
tai őnököt a hatodik fizetési osztályba lép­
tette! elő.

— Ha fáj a feje és szédül, ha telisé­
it- bélizgalmat, gyomorégést, mellszorulást 
vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb 
valódi „Ferenc József“ keserüvizet. Gyógy­
szertárakban, drogériákban és .üszerü ’.letek­
ben kapható.

HlJZÁS Sorsjegyek kaphatók a 3ua

aim 11.án ,8elÁru»1t6nÁl LUSTIG LAJOS
------CI1 bankflzlct. Novisad, Kr. Alexandra 13.

FIZESSEN ELŐ
A REGGELI UJSAGRí

TŐZSDEZARLATOK
A dinár árfolyama. Prága 59.50—59.911, London

275.50.
Zürich. Beugród 9.10, Budapest 90.0250, Paris 

2018, London 2492.30, Xcwyork 514.50, Brüsszel
74.65, Milano 26.835, Madrid 47(85. Amszterdam 
207.10, Becs 72.325, Szófia 3.725, Prága 15.225, Varsó
57.65, Bukarest 3.05,

Csikágó. Búza: Alig tartott. Julius 52.50, szep­
tember 53.375, december 57,625. Tengeri: Lany­
huló. Julius 57.625, szeptember 61.<175, december 
65.125. Zab: Alig tartott. Julius 25.875, szeptember
26.50, december 29.125. Rozs: Tartott. Julius 34. 
szeptember 36.

\\ inipeg. Irányzat: Alig tartott. Búza július 
57.375, október 59.50, december 60.625.

Liverpool- Irányzat: Nyugodt. Búza Julius 4 
sh 2.125, október 4 sh 425, december 4 sh 6 ÜD., 

Noviszád. Búza 79- 80 kgos szerelni 168—170, 
78 79 kgos 166 168, szlavóniai 166—168, árpa bács­
kai uj 63—64 kg k. d. 105—110, szerelni uj 63— 
64 kg k. d. 105 110, zab bácskai uj k. d. 150 155,
bánáti k. d. 150—155, szlavóniai uj k. d. 150— 
155, tengeri bácskai k. d. 105—107.(50, Szombor 
környéki 107 110.50, bánáti 98 100, szerem! In-
djija környéki 105 107.50, Sid környéki 107.50 110,
búzaliszt effektiv kötés prompt szállításra k. d. 
nullás gg és g 280—300, kettes 260—280, ötös 
240—280, hatos 220—230, hetes 180-190, nyolcas 
125 135, korpa jutazsákokban k. d. 117-50 122.50. 

Irányzat: Tengeri erős, különl>en változatlan 
Forgalom: Búzában 29, árpában 1, tengeri beit 

15, lisztben 9 és korpában 11 vagon.,

I 7i
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— A Clral Zeppelin es a Malygin jég 
törő találkája az északi sarkvidéken. Mosz­
kvából jelentik: A Malygin jégtörő tegnap 
este cTindvHt sarkvidéki útjára. A jégtörő 
öt külföldi utast és orosz, valamint kül­
földi újságírókat \isz magával. A jégtörő 
iizvnRvtezvr levelet visz, amelyeket a sark­
vidéken átadnak majd a Graf Zeppelinnek. 
X XTalvgin pontban éjfélkor elhagyta a Fe- 

riér tengert.
Halálozás. Odzsaeiról jelentik: Szom 

Iraton délelőtt, ad éves korában elhunyt. 
Brunner .Jakab földmives, a község egyik 
legtekintélyesebb polgára, aki egy Ízben a 
bírói tisztséget is viselte. temetése \'asár- 
nap volt, osztatlan részvét mellett.

\ kilenegx ermvkes családapák adó- 
menlvsstgi szabályzatának magyarázata. — 
Többek kérésére a növi szadi adóhivatal ez 
utón közli az adótörvény 9 tj-anak magy ará­
zatai, amely a kileiugy ermekes családapák 
adómentesítéséről szól. Az adótörvény ezen 
ti-a szerint a kilenegyermekes családapák­
nak csak a forgalmi adót, a közmunka meg­
váltást (kuhik) és a hadmentességi dijat 
kell fizetniük. \z utóbbi azokra vonatkozik, 
akik meg nem teljesítettek katonai szolgála­
tot. Lnnék fizetése ötven éves korig kö­
telező.

— Szerencsétlenség eséplés közben. — 
(santavirröl jelentik: Kalmár József esan- 
taviri napszámos az egyik környéki tanyán 
dolgozott a eséplésnél miközl>en vállalkozott 
arra, hogy a gépnél az etetés szerepét át­
veszi Ltctés közben azonban a gép elkapta 
a szerencsétlen ember kezét és körívekben 
leszakította. X súlyosan sebesült Kalmárt 
dr. Cingráf János vsantaviri orvos részesí­
tette első segélyben és a súlyos vérveszte­
séget szenvedett sebesültet a .szubotieai kór­
házba utalta át.

MODELL FÜRDŐRUHÁK
>. kővetkező világmárkáktól:

„ENKA“, „FORMA", 
„BENGER-RIBANA“
„Dr. LAIIMANN-HELNZELMANiV 

rísgy: választékban éa olcsón kaphatók:
FISCHER i. BS FIA, NOVISZAD, 

Kralja Petra ulica 23

\ a sál nap délelőtt Noviszidon c«;y 
lérli hulla: húztak ki a Dunából. \z elmúlt 
vasárnap délelőtt a vasúti hid közelében 
egy lérli buliara lett ligyelmes az arra ha­
ladó közönség. Rögtön a bulla kihúzásához 
láttak és rövid időn belül a partra is hoz­
lak. \ Dunába fűlt ember Drekovies Mirko 
közkatonával volt azonos, ki már csütör­
tökön e lu> l(i-án reggel fürdés közben me­
rült el a Duna habjaiban. Drekovies a novi- 
s/átii esvndörségnél teljesített szolgálatot. 
I egnap temették a Duna áldozatát a petro- 

v aradini katonai kórház halottasliázúból.
(x) Fürdőkabótok nőknek és fértiaknitit 

méret szerint 24 óra alatt. Fischer J. ée tie, 
Noviszéd.

— Meghalt Tcmvrin legöregebb asz-
szonya. Flórián Mária, temerini asszony aki 
unokájával élt, julius 19-én reggel fél 8 óra­
kor 100 éves korúban meghalt. Flórián Má­
riát, aki átélte a 48-as háborút, hétfőn nagy 
részvéttel temették el.
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Newyorkban az elmúlt héten súlyos vil- eg ytdrógéria kirakatába. A szerencsétlen- 
lamosszerenesétlenség történt. Egyik ka- ség alkalmával huszonöt utas súlyosan meg- 
nxurban egy nagy sebességgel haladó xil- sérült.
Iámon kisiklott és teljes erőből belerohant

CSANTA \ 11*1 HÍREK

X’asárnap a vsantaviri rendőrségre be­
szállítottak egy 25 28 é\ körüli iiatalem-
bert akit Zsedniken Ingott el a csendőrség.
A fiatalember igen elhanyagolt külsővel ren­
delkezik és a hozzáintézeti kérdésekre egy­
általán nem reagál, nem beszél és Írni sem 
tud. Mivel Csantaxiren senki sem ismeri, 
átszállították a topolai bírósághoz. \lis- 
kula István gunarasi gazdálkodónál aratott 
Kopasz István szentül" napszámos, aki mi­
közben a tanyára hajtotta gabonával meg­
rakott kocsiját, találkozott Hegyi Imre csép­
lőgép jéx el. X géptől a lovak megbokrosod­
tak és a kocsit egy utszéli fának vitték. A 
kocsi felfordult, a lovak szerszámai elsza­
kadtak és Kopasz István az utszéli árokba | 
zuhant. Balkarján és térdén ért súlyos se­
besülésével beszállították Dr. Pap Antal tor­
nyost orvoshoz, aki a szerencsétlenül járt 
embert bekötözte.

Az autóbuszok nem vihetnek postát. Becs- 
kerekről jelentik: \z. építészeti minisztérium pósta- 
osztályának rendeletére való hivatkozással a becs- 
kereki rendőrség betiltotta tíz autóbuszoknak a posta 
küldemények (levelek, csomagok) átvételét és to- 
vábbitésát. Aki a rendelet ellen vét, annak meg­
vonják a koncesszióját,

Anglia nyerte a Davis (up zónadöntiijét. Pa­
risból jelentik: A Davis Cup zónadöntöje óriási 
meglepetéssel végződött, amennyiben Anglia 3:2 a- 
ránybun legyőzte az I .gyesült államok csapatát.

Parabucs: Olimpia—Rapid (Noviszád) 1:1 (1:1. 
bíró: Betti. A hazai csapat várakozáson leiül erős 
ellenfél volt. Az első gólt az Olimpia éri el, majd 
erős küzdelem után tudott csak egyenlíteni a Rapid,

1 alált kulcsok a noviszádi Fürdő- 
parkban. I egnap délelőtt egy bőrtokba zárt 
kulcs-csomót adtak át lapunk kiadóhivata­
lának, azzal, hogy azt a Fürdőparkban ta­
láltuk. Igazolt tulajdonosa átveheti kiadó- i 
hivatalunkban.

— Féláru utazási alkalom Szlovéniába.
A Fruska Gora turistaegy let felszólítja ntin- 
azon tagjait, akik augusztus hó folyamán 
Zagrebba, Szlovéniába, vagy ezen keresztiül 
a tengerpartra, vagy külföldre utazni szán­
dékoznak, hogy elutazásukat augusztus hó 
nyjolcatdikára halasszák. Ezen a napon in­
dul útnak ugyanis a turistaszekció alpesi 
csoportja, melyhez csatlakozva féláru uta­
zási kedvezményben részesül minden egye­
sületi tag, ha nem is tart a csoporttal ajz 
itt további részén. Ez a csoport aug. 25-én 
indul vissza Jesenicéből, ami viszont az eset 
leges visszautazásra is kedvező alkalom a 
tagoknak. Ezirányhan bővebb felvilágosítás­
sal a Putnik menet jegyiroda szolgál.

A szubotieai Hajdúk sportegyesiilct tagertekez- 
lete- A szubotieai Hajdúk sportegyesület szerdán 
este 7 órakor tagértekezletet tart a Fiszter-féle 
vendéglőben. Az egyesület vezetősége felkéri a ta­
gokat. hogy a fontos tárgysorozatra való tekintettel 
okvetlenül jelenjenek meg az értekezleten.

Felhívás a szubotieai vidéki másodosztályú sport 
egyesületekhez. A szubotieai másodosztályú klub- 
közi kollégium felhívja az összes vidéki másod­
osztályú egyesületeket, hogy 26-án, délelőtt fél 8 
órakor, az alszövetség évi rendes közgyűlése előtt 
megbeszélésen jelenjenek meg a National szállóban^ 
Az értekezleten a másodosztályú egyesületek ki­
küldöttei megbeszélik, hogy közös álláspontot fog­
laljanak el a közgyűlésen.

X árosközi \ olley-Rall mérkőzés Szentán- X 
szentai Szokolegylet Volley-Ball csapata vasárnap 
egész napon át tárté) városközi Xól ley-Ball mér­
kőzéseket tartott Sztaribecsej és Mól csapataival. 
X Szentán eddig még ismeretlen játék lejátszását, 

csaknem ötszázfőnyi közönség nézte végig. Szén la 
3 férfi, 2 ifjúsági és egy női csapattal vette lel 
-I küzdelmet a moli és sztaribecsei csapatok elleni 

X nagyobb rutinnal és jobb játéktehnikával ren­
delkező szentniak döntő fölénnyel nyerték meg az 
összes mérkőzéseket. Legközelebb Sztaribecsejen ren­
deznek Volley-Ball mérkőzést, amelyen hir szerint 
több csapat fog küzdeni az elsőségért.

Azon m. 1, előfizetőinket, akiknek
előfizetése lejárt, kérjük hogy
azt, az előfizetési díj beküldésé­
vel, minél előbb megújítani szi- 
veskedjenek, hogy a lap kézbe­
sítése fennakadást ne szenvedjen

Újság
kiadóhivatala

Megjelent!!
mmmmmmmmmmmmmummmmaammmmmm

SZABÓ-ANDRÉE:

Egy legionista naplója
Egy kalandvágyó ifjú viszontagságos bo­

lyongásai Európában, Ázsiában, 
Afrikában.

275 oldal! Ara 20 dinár

Megrendelem
az f»Egy legionista naplója“ cimü ka­
landregényt.

A könyvet utánvéttel (2 havi részlet- 
fizetésre) az alábbi cimre kérem:

Név: ..

Lakhely: .................................................. -...........

Kivágni, a nem klvántekflt törölni éi levelezőlapon 
beküldeni a kiadóba.
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A noviszádi Vojvodina hatalmas 
gólarányu győzelmet aratott a Pancsevoi

SC csapatán
VOJVODIN P 4NCSEVOI SC 8:0 (4:0) - Ligamérkőzés

Karagvorgye pálya, h

A Pancsevói, S. C„ a játék túlnyomó részében 
védekezésre szorult, nem volt komoly ellenfele a 
Vojvodinának. A vendégcsapatnak különben sem 
volt jó napja, csatársora, amely pedig a múltban 
az együttes legjobb része volt, ezúttal nagyon ke­
veset produkált.

A mérkőzés a Yojvodinát nem állította nehéz 
feladat elé, épen ezért pillanatnyi formáját a nagy­
gólos győzelem ellenére sem lehet a vasárnapi 
eredmény után megítélni. A csapat half sora és 
közvetlen védelme ezúttal is kifogástalan volt, a 
csatársor munkája azonban a nagygólos győzelem 
ellenére sem elégített ki teljes mértékben. Igaz, 
hogy a támadósor munkáját nagy mértékben meg­
nehezítette az a körülmény, hogy nem játszott Né­
meth u csatársor lendületének atyamestere, mert 
a Mácsva meccsen szenvedett sérüléseit még nem 
heverte ki.

A mérkőzés Vojvodina fölénnyel kezdődik és 
folytatódik is csekély megszakítással a mérkőzés

iró: Jokszics (Bcográd)

befejeztéig. A Vojvodina csatárok ráérnek gon­
dolkodni, a gyengén helyezkedő pancsevói véde­
lem nem jelent számukra komoly akadályt. A ven­
dégek kapusa is meglehetősen bizonytalan, igy az 
első félidőben négy gól ül a pancsevóiak kapu­
jában.

A második félidőben nagyjában nem változik 
a helyzet, amit a gólok száma is igazol. A különb- 
ség mindössze annyi, hogy a pancsevóiak egyszer 
komoly gólhelyzetbe jutnak, de a csatáruk szinte 
elijednek a szerencsés alkalomtól és elidegesitik a 
biztosnak látszó gólhelyzetet Kapusuk állandóan 
kiejti a labdát, a második félidő négy góljából 
legalább kettőt, feltétlenül védnie kellett volna.

Egészen bizonyos, hogy a pancsevói pályán 
lejátszott első találkozó során a PSK sokkal jobb 
játékot nyújtott, de azért a szépszámú közönség jog­
gal csodálkozhatott: Hogy kaphatott ki ettől a 
csapattól a Vojvodina 0:3 arányban Pancsevón?

---O —

A Juda Makkabi is hatalmas gólaránnyal nyerte 
első selejtező mérkőzését

MAKK IBI—TRGOVACSKI 8:0 (4.-0) — Selejtező mérkőzés
Karagyorgye pálya, biró: Milnovics

Első selejtező mérkőzésére a Makkabi tartalé­
kosén állt fel, mégis hatalmas gólarányu győzelmet 
aratott a I rgovacski együttesén. Igaz, hogy a Ke­
reskedők csapatából is hiányzott néhány jó já- 
ték°s, de a játék képe azt mutatta, hogy u Mak­
kabi vasárnapi játékával szemben, a legkomplettebh 

rgovacski sem számíthatott volna komoly ellen- 
v nek’ legfeljebb a gól arányt csökkenthétté volna 

Bémiképen.

A játék egész ideje alatt a Makkabi abszolút 
fölényben volt, a megza va ixxlott Trgovacski köz­
vetlen védelem minden erőlködése ellenére köny- 
nyen érte el góljait. Zsivkovics különösen elemében 
volt, egymaga négy gólt lőtt. A többi gólokon a 
csatársor tagjai osztoztak arányosan.

Ha a Makkabi vasárnapi formáját megtartja 
győzelmét a selejtező mérkőzések során egyetlen 
ellenfél sem veszélyeztetheti.

Eldöntetlenül végzőgött a Szánd—Gradjanszki
ligamérküzés

B többel támadó Szánd megérdemelte volna a győzelmet
Szüli '.nl.e*,V ezerfőnyi közönség előtt találkozott 
a Q a Szánd és a Gradjanszki. Legutóbb
Welv L 'i:i'Z'xl győzött 2:0-ra saját otthonában, n- 
Egvil 111 “Enény a mérkőzést teljesen nyílttá tette, 
gyeket 1 Hcm váltotta be a hozzáfűzött remé- 
Vonal S Q ^°ros Pályán heves, de alacsony szint
toegvrdemtrk8zés f°lyt' A többet <ámadó Szánd 
2:Q.r einebe volna a győzelmet, de miután már
csapat 'r/eteU’ visszaesett, úgy hogy az oszijeki 

Y I nem v°li nehéz egyenlíteni, 
telep SP inKrbbzés elölt a Csantaviri AK a Villany- 
Lat h,„, , lalszoM" A vidéki másodosztályú csa- 

1U atk°zása igen jól sikerült.

Szánd-Gradlanszkl 2:2 (10)
■'k ligamérkőzéa. Biró: Péics (Bcográd)

ieláHitú„„ 1 I " hiiyjvdérc a két csapat a következő 
s, T leP a Pályára:

^itrijevicc onr (> BnJi, Belesz!in, Fischer, Di^
’ °‘,Uovics II, Szilágyi III, Horváth,

Dömötör, Sajkovics, Inotai.
Gradjanszki: Fáncsevics, Nittingcr, Grabec, Fritz, 

Beitl, Oprovics, Findler, Polz, Eger, Dragovics, Szpa- 
szics.

A S, and kezd, de már az első percben a Gra­
djanszki indít veszélyes támadást, azonban Polz 
lövését Konrád fogja. Utána Szilágyi fut le a 
szélen, majd Inotainak van jó helyzete, de fölé lő. 
A 19. percben Szilágyi gólt lő, amit a biró ért­
hetetlenül — offszeid címén nem ad meg. A 27. 
percben két eredménytelen korner n Gradjanszki 
kapujánál. 11 eves Szánd támadások következnek, 
amelyből megszületik az első gól. A 42. percben 
Inotai ideális beadásét Dömötör a hálóba fejeli. 
Gól után a félidő végéig a Szánd marad frontban

A második félidőben ismét a Szánd támad és 
mindjárt az első percekben két komért ér cl. 
A pirosfokete csatárok hosszú ideig az oszijeki 
kapu előtt tanyáznak, azonban u kedvező hely­
zeteket nem tutlják kihasználni, sőt egy tizenegyest, 
amelyet Nittingcr hendsic miatt ítélt meg a biró,

Szilágyi kapu mellé lövi. A sorozatos Szánd offeti- 
ziva csak a 21. percben hozza meg az eredményt. 
Fischer iveltcn adja a labdát Szilágyinak, aki gon­
dolkozás nélkül a hálóba helyezi. A második gól 
után a Szánd erősen visszaesik és csuk védekezésre 
rendezkedik be. A 26. percben komort ér cl a 
Gradjanszki. A komerrugás Polzhoz kerül, aki ka­
pura lő, a labda a kapufától u hálóba pattant 
A gól után a Gradjanszki sorozatosan támad és az 
összeroppant Szánd védelem nem tudja megakadá­
lyozni a kiegyenlítő gólt. A 38. percben a fél pálya 
tájékán Polzhoz kerül a labda, aki maga mögött 
hagyva a Szánd védelmét védhetctlen, sarkos gólt 
lő. Az utolsó percekben mindkét csapat a maga 
javára igyekszik eldönteni az eredményt, azonban 
siker nélkül.

Ezen a mérkőzésen egyik csapat játéka sem 
elégítette ki a közönséget. Az eredmény nem egé­
szen reális, mivel a Szánd legalább ötven száza- 

: lékkai többet támadott, mint ellenfele. A pirosiekete 
* csapat különösen az első félidő végén és a második 
j félidő elején játszott lendületesen és az oszijekio- 
í két ebben a periódusban teljesen kapujukhoz sz/e- 
i gezle. A csapat legjobb része a közvetlen védelem 
I volt. Konrád kapus szebbnél -szebb védéseket pro- 
! dukált és u két gólért nem terheli felelősség. A 
j két hátvéd közül Beleszlin volt a jobb, aki sokszor 

a legveszélyesebb Gradjanszki támadásokat fölé- 
I nyesen szerelte. Bal in is a javulás jelei mutatkoztak.
I A lmlfsorban Dimitrijevics tűnt ki agilitásával, jó 

helyezkedéseivel és pontos labdaadásaival. A két 
szélsőbalf közül Fischer volt a jobb, de Kopilovics 
is kielégített. Ezen a mérkőzésen a csatársor volt; 
a csapat leggyengébb része. Az első félidőben, 
amig telt erejükből, sokat támadtak és több ve­
szélyes lövést is menesztettek az ellenfél kapuja 
felé, de a mérkőzés utolsó fázisaiban fáradtan mo­
zoglak és a jó labdák egész soráról lekéstek. A 
xi1’!['1 - aujpuipd so pfSoixzg Ham u.Xj ixn;uTA>[opmni:t 
a légii asznál hatóbbak, Sajkovics és Horváth csak 
az első félidőben mutattak jó játékot, Inotai ivedig 
csak néhány szép beadásával vonta magára a fi­
gyelmet.

A Gradjanszki a mezőnyben nagyon szépen 
játszott és teljesen kielégített, de a támadásaiból 
hiányzott a lendület és a helyzet kiaknázása. A 
csapat csak a második félidő végefelé talált ma­
gára és ekkor nagyszerű és veszélyes támadásokat 
indított a szuboticai kapu ellen. A Gradjanszkinak 
szintén a védelme játszott hasznosan. Fáncsevics 
kapusnak volt alkalma bemutatni kivételes képes­
ségeit. A védelemben Nittingcr és Vrabec egy­
forma jók voltak, bár nem volt túl nehéz dolguk 
a puha Szánd-csatárokkal szemben. A half sor és 
a csapat legjobb embere Fritz jobbhalf volt, mel­
lette még Beitl centerhalf tűnt ki, aki különösen 
a közelharcokban állotta meg a helyét. A csatár­
sorban Polz volt u legjobb és u legagilisabb, Eger 

I center okosan irányította a csatársort, amelyben 
j még Szpaszics és Fingier voltak veszélvcsek.

Péics biró objektiven, de túlsók hibával vezette 
a mérkőzést.

—O—

Villanylelepi SC-Csantaviri *K 30 (2:0)
Barátságos mérkőzés. Biró: Neverkla

Szép játékkal mutatkozott be a szuboticai vi- 
I déki másodosztály egyik reprezentatív együttese a 
j Ctsantav iri AK. A vendégek, különösen az első 

félidőben mutattak szép játékot, azonban meg kellett 
I hajólniok u kitűnő formában levő \ illanytelep csa­

patának tudása előtt. A győztes csapat Hukavina 
és Piszanics révén kél gólt ért el az első félidőben1 

. A második félidőben ismét Piszanics lő gólt, ami­
vel beállítja a végeredményt. A Villanytelep csa­
patában Varga kapus, Löwenberger hátvéd, Kopasz 
half, Hukavina és Piszanics csatárok voltak jók, 
inig n csantav iriek közül Zeitz, Sinkovics, Dida II 
és Tóth mutatkoztak tehetséges játékosoknak. A 
fair mérkőzést Neverkla jól vezette.

O —
1 laknah—TANK 1:0 (1:0). Tréningmérkőzés. Az 

első félidőben a Ilnkonh volt a többet támadó 
fél, de csak egy gólt ért cl Fellner révén, A má­
sodik félidőben a TANK diktálta az iramot, de 
csatárai gólképtclenek voltak. A győztes csapatból 

I Boszkovic, Foltner és Klopfer, a TANK-ból Voj- 
1 nies, Vukov és Kopunovics voltak jók.

-o-
J
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II Mácsva legyőzte az Obilicset, az sszijeki 
Szlávia a Bácskát

I Jugoszlávia döntetlenül mérkőzött a Szoknyái, a Hajdúk a llliriával, 
győzött a BSK, a SzüSK és a Konkordia

X vasárnapi ligafordulé néhány invg- 
vlpctcsszcrii eredményt hozott. \ sabáci 
Mácsva Becskereken 4M (2:1) arány ban le­
győzte az Obdlicset. X Mácsva g\ őzeimé 
valószínűnek látszott, csak épen a hatal­
mas gólarán\ jelent némi meglepetést. Oszi- 
jeken a Szlávia 5: I (2:0) arányú hatalmasat 
vereséget mért a Bácskára, ami már száz­
százalékos meglepetésnek számíthat, mert 
papírforma szerint a harmadik ligacsoport 
egyetlen résztvevője sem látszott négy gól­
lal jobbnak a Bácskánál.

Beográdban a Jugoszláv ia ,1 :3 (2:1) a- 
rányban döntetlenül mérkőzött a Szokoval. 
Döntetlen eredményével a Jugoszlávia le- 
szorulti eddigi második helyéről. Szkoply é-

ban a BSK 12 ’2 (6:0) arányai hatalmas 
győzelmet aratott a Jug csapatán, amely 
a ligaküzdehnok során eddig mérkőzést nem 
nyert. Szarajevóban a SzASk 4:1 (3:1) ti­
ni ny ban legyőzte hely i riválisát a Szláv iát 
A mérkőzést a nov tszadi Zsivánovics v e­
zette kifogástalanul.

/.ágiéi ban a Konkordia 7:2 (5:0) arány­
ban győzött a lyubiyanai Primőrje ellen, 
I y ubly anában a szpliti Hajdúk 3:3 (: 1) a- 
rányban döntetlenül végzett a lyubiyanai 
llliriával.

A vasárnapi forduló után a liga tabellán 
állásit a /.első és második csoportban:
Első, csoport:

Konkordia 8 5 1 2 22:18 11
G radjanski 6 5 (1 1 9:4 m
Ha jduk 7 4 12 31:9 H
Hask 7 2 14 20:15 5
Primőrje 7 2 (1 5 13:25 4
1 lirija 7 115 1 1 :i>5

X számok a következőket jelentik: j
szott, nyert, eldöntetlen, elvesztett, golok, 
kapott es adott.
Második csoport

B. S. K. ti ti (1 0 36:5 12
Szask 7 4 0 3 19:15 8
Jugoslav! ja ti 3 1 2 15:13 7
Slav i ja ti 3 0 3 7:14 ti
Soko 7 12 4 9:15 4
Jug

• • JWfc
ti 0 1 55 ti :30 1

Tennísz
nie

Odzsaci lépésben 8 3-ra nyert Szenta 
ellen s ezzel bekerült a Hartmann-serleg 

döntőiébe
X as árnap játszották le Odzsaein nagy 

érdeklődés mellett a 11 art mamv serleg egyik 
elődöntőmérkőzését Odzsaci és Szenta tvn- 
niszesupattii, amelyből .mint előrelátható 
volt, Odzsaci került ki könnyű győztesként. 

X verseny csak helyenként volt érdeke - és 
egy általában nem mozgott magas színvona­
lon, mert a szántaiak, bármennyire is igye­
keztek, nem voltak képesek az odzsaviaknt 
legjobb tudásuk kifejtésére serkenteni. A 
hazaiak, nagy fölényük láttára még azt a 
fényűzést is megengedték maguknak, hogy 
a kezdő Bausch Pöttit szerepeltették a stan­
dard Matan ovics Jelen a helyett a vegyes- 
párosban, amit el is veszítettek.

A két csapat a következő felállításban 
játszott: Odzsaci: Flamann, dr. Krtl, 1.esz­
me iszl er, Bilvk, Matheisz Lenke és Mat.mo­
vies Jelena, illetőleg Bausch Pötti; Szenta: 
Hcisler, Simon, Szláv nies, Paies, Beszlies- 
né és I iardstcin iléz.i.

Az otlzsaeiak közül dr. Krtl, ke színe ész­
ter és Matheisz Lenke a szokott jók voltak 
* biztosan nyerték meg számaikat. Kelle­
metlen meglepetést hozott Bilek, akit az ide­
gei megint cserbenhagyták, ami egy pontjá­
ba került csapatának.. Annál kellemesebb 
meglepetés volt Matanovics Jelena, aki óri­
ásit fejlődött az utóbbi időben és főleg 
1 la maim, aki teljesen kiheverte gyengeségi 
periódusát; a Heiszler elleni singlc-bcn va­
lósággal iskolajátékot produkált. 11og; a

SZABÓ ISTVÁN:

Hat esztendő
a francia idegenlégióban

Eredeti naplójegyzetek 
alapjait sajtó aiu rendezte:
-X.XDHEE DEZSÓ

t20)

Külön érdekessége Szüzunnak, hogy 
nincs makrója, de azért nem haragszanak 
rá, mert nagyon jó pajtás és szükség ese­
ten mindig a makrók pártjára áll.

Szédülésfélét érzek, annyira meglepnek 
.1 kapitány szavai. El sem hinném neki, de 
latom, hegy Szüzan nagy szerűen szórako­
zik a makrókkal, látszik a viselkedésükön, 
hogy régi jóbarátok. Széles vigyorgással a 
háros is megjelenik asztalunknál. Grálul i- 
eióra nyújtja a tenyerét, azt mondja örül. 
hogy végre én is beleptem a társaságba, ok 
már rég „amerikaidnak neveztek el egy­
más között, most legalább nyilvánosan is 
Így szólíthatnak.

Savanyú ábrázattal könyvelem el a hú­
ros üdvözlését. Annyi siitniv aháni van, hogy 
nem tiltakozom ellene, mert könnyen az. éle­
te mix' kerülhetne. Most már sejtem, hogy 
Szüzan miért viselkedett olyan különösen, 
amikor felajánlottam neki, hogv térjünk he 
a bárba. Az első pillanatban megdöbbent, 
hogy tudok kétlaki életéről, amiről pedig

niég akkor nem tudtam. X másik pillanat­
ban közönyössé vált, azt gondolta nioslmár 
úgyis mindegy, elfogadta a meghív ásómat.

X ka] itany azt tanácsolja, hogy ne tö- 
rödjem a dologgal, egészen mindegy, hogy 
a makrók miként vélekednek rólam. 1 la men 
leget őz ni próbálok úgyis kinevetnek érte, 
legjobb, ha belenyugszom, bajom nem szár­
mazhat ik belőle. Szüzan jóhirnevén sem ejt 
csorbát a dolog, mert annak már semmi sem 
arthat. Belátom, hogy a kapitánynak iga­
za van, ha nem akarok nevetségessé válni 
a makrók előtt legjobb lesz ha szabadjára 
i ligetiem őket, beszéljenek ami jól esik. De 
azért Szüzannal egyelőre nem kívánok ta­
lálkozni, észrevétlen eltávozom a bárból.

Xzt hittem a dolog hamarosan feledés­
be merül sajnos tévedtem. Egyszeriben 
megváltozott eddigi helyzetem a bárban. Xz- 
clött, ha nagyobbfajta rablás, verekedés, 
vagy gyilkosság történt, a makrók lehető­
leg elhúzódlak tőlem, amikor a dologról 
tárgyaltak. Nem nehezteltem a mellőzésért, 
sőt örvendtem neki igy legalább mentesül­
tem mindenféle rendőri hercehurcától. A 
Szü/.an-eset óta legintimebb baráti körük­
be fogadtak és ez az, ami valósággal két­
ségbe ejt.

Szívesen lemondanák már a kedvezmé­
nyes kezelésről, hotelről, bárról, menekül­
nék ebből a negyedből, csakhogy nem le­
het ám. Ha elmaradnék a makrók közül 
menten gyanúsnak falainak a viselkcdése- 
met, árulást látnának benne és rövidesen

élt ennének láb alól, hiszen bármely perc­
ben rendőrkézre juttathatom őket. Nem na­
gyon félek a haláltól, de azért kissé meg­
alázónak találom, hogy ilyen becstelen cm 
berek aljas bosszú ja tegyen pontot, hány el­
vetett életemre.

Napokon át töprengek, nem találok 
megoldásra, még a ka] itány is tanácstalan 
a problémával szemben. Segíteni itt csak 
úgy lehetne, ha máról-holnapra eltűnnék 
XlarseilléhőL de ezt is ugv kell kitervelni, 
hogy a világon senki ne tudjon a szándé­
komról. Addig pedig nem marad más hátra, 
mint kénytelen-kelletlen el járogatni a húr­
ba és akaratlanul is szemlélni a makrók 
förtelmes élete folyását.

A helyzetem lassan tarthatatlanná válik 
mert a makrók most már anyagilag is ki­
használnak. Észrevették, hogy nem dolgo­
zom sem a makró, sempedig más szak­
mában, könnyen megállapították, hogy va­
lami kevés pénzemnek kell lenni. Kisebb- 
nagyobb kölesönökért jönnek hozzám, igaz. 
hogy rendszerint meg is adják. Nem is any* 
nyila a pénz miatt aggódom, hanem főleg 
azért, mert a dolognak olyan színezete le­
het, mintha anyagilag támogatnám a mak­
rók erkölcstelen és bűnös munkáját. Ibi 
pedig ez egyszer a hatóságok előtt 'beiga­
zolódik, irgalmatlanul lecsuknak, többévi 
börtönre.

Folytatása következik
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wgjospár°st nem nyerték meg, nem rajta 
niült.

Szent a csapatából elsősorban a női já­
tékosokat. kell kiemelni. Beszlicsné nagyon 
•() rövidesen az elsők között lehet a Voj- 
vodinában. Harste in Kézinek kitűnő telin i- 
kiija van, de túlságosan lassú. A férfiak 
közül Hciszler még mindig a legjobb, utá­
na Szávnies következik, aki balkezes játé­
kosával megzavarja ellenfeleit. Simon és 
Peics ellenben egészen szürkék

Részletes eredmények: Flamann Heisz 
ler 6:1, 6:0, dr. Érti—Paics 6:2, ö;2; Leszt-

meister Simon 6:0, 6:0: Szlávnics Bilvk 
;) :7> 6 * *:2,; Matheisz Hartstein 6-11, 6-0 . 

Matanovus Beszlicsné 6:4, 7:5; I’lamann 
dr Érti Hciszler, Simon 6:2, 6:1; Lesz- 
meiszter, Bilek Szlavnies, Paics 7:5, 6:4; 
Hartstein, Beszlicsné—Matheisz,Matanovics 
6:6, 6:6; Hciszler, Beszlicsné-Flamann, 
Kausch (>:4, 5:7, 9:7; Lcszmciszter, Mat- 
heisz Szlavnies, Hartstein 6:0, 6:0.

Ezzel a győzelmével Odzsaei bejutott a 
döntőbe, ahol a Noviszád szubotieai kék- 
Iehérek győztese lesz az ellenfele.

o —

A Temeríni TC pályaavató ünnepélyén 8:4, (2:l)-re 
legyőzte a becsejí Szokof

Az ünnepélyt rekord

Vasárnap nagy ünnepe volt Tcmcrinnek. A 
j j ( remek bekerített pályá jára mintegy e/er főnyi 
közönség gyűlt össze, hogy végig élvezze mindazt, 
anm eg' ilyen pályaavató ünnepélyen éhezni le­
het. Az ünnepéi\ délután 4 órakor kezdődött, ami­
kéi- a játékosok és a közönség zenekisérettel feU 
vonult a pályára. Negyed 6-kor megjelent a kél 
csapat a pályán felállított diadalkapunál. Félkör­
alakban felállva előbb a kél csapat üdvözölte egy­
mást, majd \\ irtz. János a TTC elnöke a kapuhoz 
állott és felhúzta a lobogót, mialatt a zenekar el­
játszotta a himnuszt.

Ezután a két csapat a pályára lépett, ahol a 
S/ so elnöke, az ünneplő TTC-nek selyem zászlót 
adott, melyet a TTC nevében \\ irtz János elnök 
köszönt meg. Majd következett a mérkőzés. A bíró 
sípjelére a két csapat a következőképen áll ki: 
TTC: Hegedűs, Németh, Hajdúk Kovács, Mi- 
linszki. P rókái Elek, Brach ti, Döme, Pfau, Nagy.
Szoko: Sörös Dél, Pénzes Milovanov, Börcsök, 
lilacs Pollák, Milovanov, Tihanyi, Kovuesev, 
Janek.

A Szoko választ. A mérkőzést Ackermann Ro­
zika, Miss ETC indítja meg. Már az első pcrJ 
cokiién kitűnt, hogy izgalmas és érdekes játékra 
van kilátás. A 10. percben egy percre szünetel a 
játék, a I I ( elhunyt Grisza Mihály nevű játé­
kosának emlékére. A 12. percben megszületik a TTC 
első gólja; Elek beadását Pfau zavartalanul a kapu 
jobbsarkába helyezi (1:0). A 35. percben Bracht], 
ruS,Ía a második gólt, A 41. percben éri el a 
Szoko a félidő egyetlen gólját. Tojás beadását 
Hegedűs lehúzza, de az odaérkező Szoko csatárok 
a labdával együtt belökik a hálóba (2:1).

■ .——ma—

Meghalt a TTC egyik kitűnő futballistája- Gri- 
Ka Mihály a TTC standard játékosa, aki most 
katona idejét töltötte, a szkopljei katonai kórházban 

szenvedett. Grisza Mihály a múlt év tavaszán 
vonult be 18 havi szolgálatra. A még hátralévő 

vt hónapja után ismét átvette volna a TTC szji- 
aeiben régi posztját, úgy hogy az őszi bajnoki 
jjárkőzéseken már részt is vett volna. Grisza Mii 

aki kedvence volt a temeríni közönségnek 
halála nagy részvétet keltett. A TTC' benne 

tu'ik ü'gjobb játékosát vesztette el.
Budapest válogatott atlétái 59:38 arányban ley 

a Berlin atlétáit Vasárnap nagy diadala volt 
fflagvar atlétikának. Budapest válogatott atlétái 

hm,*“ 'fogatott atléta gárdájával mérkőztek a 
srá 3 4 **>hSt* úti pályán. A versenyt 59:38 pont-

an a budapesti atléták nyerték, a küzdelmek 
toe*11.níhán>' országos rekord született. A küzdel- 
du- üzezerfőnyi közönség nézte végig, ami rekor- 
kellett*ent ^ jegjkiadást többizben szüneteltetni 
űdekl" ]lnUr^ a rcnüezőség nem számított ekkora 
j*8yet° tSre <”'S ncm Feszítettek elő kellő mennyiségű 
“térkő ani‘ v‘*’aros jelenetekre adott alkalmat. A 
sch«t ereüményei: 110 m. gátfutás: 1. Be-,
orszw^ OAerf.) 15.2 mp. 2. Jávor (Búd.) 155 
Betz r° ord' '*• Langwald (Béri.). Magasugrás: 1. 
& tu !' \ '**8 cm. 2, Késmárky (Búd.) 184 cm. 
1 7... “si (Búd.) 180 cm. Négyszáz méteres i
3 pö*chko(nu tv50’2 mp' 2 Szalay (Hu<1) 51 mP-
“ogán (Bojt 516 mp- Fűszkoszdobús: 1. Do-
litzy méter, országos rekord. 2. Ku-

3. ti ««neben (Béri.) 43.18 méter,
p. 0 6 1B Ücres síkfutás: 1. Krause (Béri.) 4

P 2. Widtmaim (Bari.) 4 p. 1.4 mp 3.

közönség nézte végig

j A második félidő 5. percében a Szoko Tihanyi 
! góljával egyenlít, sőt Kovacsev révén a vezetést 
j is megszerzi. Ezután a TTC szivvel-lélekkel bele- 
j fekszik a játékba, aminek meg is lett az eredménye, 
i A 20. percben Kovács beadását Pfau a hálóba 
i fejeli (3:3). Brach ti hamarosan megszerzi csapa­

tának ismét a vezetést (4:2). A 25. percben Mi- 
í linszki, Elek, Nagy, Brachll összjátékóból, az utób- 
i hi az ötödik gólt rúgja (5:3). Ez utóin a Szoko is 
i támadásba lendül, Tojás veszélyes lefutását Né- 
I meth csak kornerre tudja szerelni. A kornert Tojás 

rúgja, melyet Kovács a saját hálójába fejel (5:4)j 
1 Már ugylátszik, hogy a Szoko kiegyenlít, amikor 
j Pfau váratlan gólja bebiztosítja a győzelmet (6:4)p 
i A 40. percben Nagy kornerct Dél tisztázza, a 

labda Kovács elé kerül, aki 20 méterről mesteri 
gólt rúg. Lövése a jobb felső sarokban akadt meg. 
Ez volt a mérkőzés legszebb gólja (7:4). Az. utolsó 
percben Brachll fordulásból lőtt labdáját a későn 
vetődő kapus már csak a kapuban fogja meg (8:4). 
Mire a mérkőzés véget ér..

A Szoko, dacára, hogy ilyen nagyarányú vere­
séget szenvedett, teljesen kielégített. A TTC pom­
pásan játszott, a közönség még nem látta igv ját­
szani a csapatát.

A mérkőzés bővelkedett izgalmas jelenetekben, 
mindamellett szép, fair játék volt, melyhez hozzá­
járult mindkét csapat teljes tudása. A mérkőzés 
a temeríni közönségnek felejthetetlen marad.

Bódy biró, aki erélyesen és objektiven vezette 
a mérkőzést, hozzájárult a mérkőzés szépségéhez.

Mérkőzés után tánc következett tűzijátékkal 
egész a reggeli órákig. >

—O—

Szabó (Búd.) 4 p. 3.6 mp. Távolugrás: 1. Koltay 
(Búd.) 706 cm. %. Meier (Béri.) 703 cm, 3. Goda 
(Búd.) 694 cm. Száz méteres síkfutás: 1. Gerő 
(Búd.) 10.9 mp. 2. Forgács (Búd.) 11 mp. 8. 
Schlösske 11.11 mp. Sulydobás: 1. Dr. Darányi 
(Búd.) 14.91 m. 2. Kiss (Búd) 14.03 mj. 3. Eberle 
(Béri.) 12.53 m. Ötezer méteres síkfutás: 1. Kőim 
(Béri.) 15 p. 19 mp. 2. Krizsán (Búd.) 15 p. 28. ’ 
mp. 3. Molitor (Béri.) Nyolcszáz méteres síkfutás;
1. Barsy (Bud.) 1 p. 53.4 mp. országos rekord.
2. Danz (Béri.) 1 p. 56.4 mp. 3. Stöckicht 1 p. 
58.j4 mp. 4x100 méteres staféta: 1. Budapest (Paitz, 
Forgács, Gerő 111, l’nku) 42.1 mp. 2. Berlin csa* 
pata.

Odzsaei: Kulai Rádnicski—OSC 3:2 (3:0). Ba­
rátságos. Az odzsaei csapat kissé könnyen vette 
másodosztályú ellenfelét, amit a külalak ügyesen 
kihasználtak s már uz első félidőben bebiztosí­
tották maguknak a győzelmet három góllal, amely­
ből kettő tizenegyesből esett. A második félidőben 
az OSC állandó fölényben játszik, de csak két 
góllal tud szépíteni az eredményen. Ruz.mann biró 
(Odzsaei) jó volt.

Tri Zvez.de—VSC 2:1- Bajhoki. (13 perc). A 
félbeszakadt mérkőzés utánjátszása nem hozott vál­
tozást az eredményen, bár a VSC az egész idő alatt 
döntő fölényben volt és csak balszerencséjének) 
tudható be, bogy nem egyenlített. A rövid mér­
kőzést megelőzően a VSC és Dulcis oldboy csapatai 
mérték össze erejüket. A játékot mindvégig döntő 
fölényben játszva a VSC nyerte meg 6:2 arányban. 
Góllövők Kohl (2), ELszász (2), Mollon és Schneiden 
A Dulcis góljait Dudás lőtte.

Fehér fogak
minden arcot vonzóvá ée eréppé tesznek. Gyakran mir egy­
szeri tisztítás után gyönyörű elefántcsontfény lien ragyognak 
fogai, ha a pompásan üdítő Villonodon! fogpasztát használja. 
Próbálja ki először kis tubussal, melynek ára Din 8,— nagy 
tubus ára Din 18.— Mindenütt kapható.

Szcntai ÜK—Szombori Szoko 
2:1 (0:1)

Bajnoki. Biró: Perl

A Szent a i AK hátralevő, illetőleg az. elmarad* 
mérkőzéseinek során vasárnap a szombori Szokoval 
került össze, amelyet végig kemény és szívós küz­
delem után megadásra kényszerűéit. A mérkőzés 
nagystílű, igazi jellegzetesen elsőosztályu játék ké-

• pét nyújtotta, amelynek szépségét azonban állandóan 
j veszélyeztette a Szókénak eldurvulásra való bő 
I hajlamossága, de Perl biró csirájában elfojt minden

szabálytalanságot s igy sikerül nagy nehézségek 
árán a mérkőzés fair menetét megőrizni. Mindkét 
csapat szép és élvezetes, izgalmakban bővelkedő já­
tékot nyújtottak, a jobb játéktudás mégis a Sz.AK 

j részéről mutatkozott s állandó fölény jegyében 
J játszott,
’ A Szoko kezd. Már az első percekben látni 
1 lehetett, hogv a játék menete különlegesen lendü- 
i letes lesz. A SzAK csatársora villámgyors akciói 

a halísor támogatása mellett már veszélyeztetik a 
vendégek kapuját, de Csicsovácski ügyesen véd, 
A 10. percben nagy kavarodás támad a SzAK 
kapuja előtt s ebből Beljanszki megszerzi a vezetést 
csapata számára. A gól felvillanyozza a játékosokat 
gyilkos iram kezdődik, a veszélyes helyzetek egész 
sorát teremtik meg, azonban a SzAK csatársora, 
ugylátszik gyógyíthatatlan gól képtelenségbe esett, 
mert a nyomasztó fölény ellenére sem képes a 
kiegyenlítő gólt megszerezni. Perl biró szabálytalan 

j súg miatt kiállította Mándicsot a Szoko balhalfját, 
! s igy a Szoko tiz emberrel folytatta a küzdel- 
i met.

A második félidőben a SzAK olyan lendületes 
! játékba kezd, amely megzavarja a Szoko tömör 
I egységet, villámgyors levezetéseik megbontja a küz- 
j vollen védelem összmunkáját is, a hihetetlen gól- 
1 képtelenség azonban folyton üldözi őket. Újházi,
I Borbély, Pankov sorozatos lövései mindenhová men - 
j nek csak a hálóba nem. A gyilkos tempónak mégis 

megszületik az eredménye, a 29. percben Petkov 
Borbély beadását védhetetlenül helyezi a hálóba. 
A kiegyenUtéstől felviUanyozotl szentaiak most már 
elemében vannak, valósággal lelépik a Szokot, Csi- 
csovacski kapus alig győzi a labdazáport fogni, 
A 40. percben Petkov előreküldi a labdát, amelyet 
Újházi ügyesen keresztül visz a hátvédeken és 
megszerzi a győztes gólt. Az eredmény a mérkőzés 
végéig nem változik.

Perl biró szigora objektivitással, vaskézzel ve- 
j zette le az izgalmas s eldurvulásra hajlamos méri
* kőzést.

Nyilttér*
I Férjemtől, Csóvics Antaltól kü­

lönváltál! élek és igy tartozásaiért fele­
lősséget nem vállalok.

Szuboiica, 1931. julius 17.
Csóvics Antalné

ősié született Sábics Anna

Volt társammal Morgenstern 
Ernő úrral megszüntettem minden ösz- 
szekőttetést és igy nevemben sem mun­
kák elvállalására, sem rendelések esz­
közlésére avagy pénz felvételére nem 
jogosult.

Noviszád, 1931. julius 18.
Bentz Gusztáv

•E rovatban közöltéként nem vállal felelősségei 
a aaerkesxtőség.
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L..»AUiloll h.lyár.kk«! i 4, 6, 8 é. 10 DlnAr

HPRÚNIROETESEK
agy hétköznap, mint reaArnap 

*gy «A 1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár 
_ ■ legkisebb apróhirdetés 10 dinár Hj

ELADÓ

A TE'.EPEN a reformá­
tus templom mögött egy 
házhely eladó. Bővebbet 
Jovana Aranjleva 29.

3101

SZÉP lakóház eladó. Ma­
gyar ucca 11. Érdeklődni 
ugyanott. 3128

Lifka KERT TON MOZI
Hétfő, kedd, szerda és csütörtök 

Zenés fllmköltemény

GRETA GARBO, Conrad Nagel
leggyönyörűbb szerepe, melyet eddig alakítottak

A csók
Egy szerelmes éjszaka tragikus története.

Babaszinház
Színes tonfilm revü, előadják a filadelflai gyermek 

színház sztárjai

—'—IMT"*-"-
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PALICS
M *9

FÜRDŐ
Szubotica mellett

•á® - a palicsi sóstónálJ®j8b. - 1 1
WÉ£-'£F" ■&$&**&£%** >. JSttKSR'* A Az ország egyik legszebb ás leg­

látogatottabb fürdőhelye. Egászsá- 
ges fekvése, tiszta, pormentes le­

vegőbe, a hatalma* parkban gvőnyőrü sétányok, parkién«, tenniszpályák, agyag- 
galaiablőveszet, sportversenyek, a Vigadó terrasxán jazz — kávéházak, vendéglők 

— elsőrendű szórakozást nynjtanak a fürdővendégeknek
REUMATIKUS ÉS CSUZOS BETEGEKNEK A PALICSI ISZAPFÜRDŐ GYÓGYHATÁSA 

UTOLÉRHETETLEN.
Az ejjáalakitott modern szállodák minden igényt kielégítenek.

PENSIO 60*— DINÁRTÓL 0278 Szezón szeptember végéig

* fo­

il Jugoszláv bank r. t. novisadi fiókja
bevezeti az első heti takarékbetéti kört 4 évre, melynek részvéte­
lére tisztelettel meghívja a t. közönséget.

A legkisebb hetibetét D. 10 - és a befizetendő összegek minden 
hét péntekjén az intézet pénztáránál a hivatalos órak alatt pontosan 
befizetendők.

Minden 10 dináros hetibetét után, a 4 év leteltével, kifizet az 
intözet minden résztvevőnek Din. 2.300'—t, mely összeg a befize­
tett tételek 5'2"o-os kamatoztatásnak felel meg.

Ez a takarékossági mod különössel! annak a társadalmi osz­
tálynak ajánlatos, mely keresetét, fizetését hetenként kapja, mert 
ezáltal a résztvevő erkölcsi kötelezettséget vállal, hogy keresetének 
egy részét hasznos befektetésre használja fel. Előnyös továbbá ipa­
rosok és kereskedők részére is, mert a heti betétekkel, melyek ré­
szükre nem jelentenek megterhelést, rövid időn belül szép összege­
ket takarítanak meg. Úgyszintén gazdaságilag erősebb társadalmi ré­
tegekre is, mert önként vállalt kötelezettséggel, öreg napjaira tete­
mes biztosítékot tud szerezni.

A Novi sad on kívül lakó résztvevők, a heti betéteket portó­
mentesen postabefizetési esek felhasználásával küldhetik be, mely 
nyomtatványok pénztárunknál rendelkezésre állanak.

Az első körre f. évi augusztus hó végéig fogadhatunk el jelent­
kezőket. Az első kor f. évi szeptember hó 4-én veszi kezdetét.

ELADÓ egy hold fiatal 
szöllő a felső karagácsl
utón közel Bukováchoz és 
egy kisebb ház nagy kert­
tel. Petrovaradln. MeSiceva 
u. 332 alatt. 3107

ELADÓK különféle üz­
leti portálok, üvegfalak 
ablakszárnyak, 1 gramofon, 
1 ingaóra. Bővebbet
Hönigsberg, Noviszád, Du­
na ucca 9. 3135

FOGLALKOZÁS

üYERMEKRL'H A VAR­
RÁST nagyon olcsón vál­
lalok. Címeket a kiadóhi­
vatalba kérek. 2394

II ÁLLAST KERES fi

MAGÁNHIVATALNOK 
magyar német levelező, 
szerb-horvát nyelvismeret­
tel, jó eladó, állást keres. 
Megkereséseket „Hivatal­
nok 50* alatt, a kiadóba 
kér. 2732

Vas- és füszerkereskedö- 
segéd szerb-magy ar-német 
nyelvismerettel augusztus 
15-re állást keres. Cím a 
kiadóban. 3129

HÁZVEZETŐNŐNEK 
vagy ápolónőnek elmenne 
hosszú éves bizonyítvá­
nyokkal 42 éves zsidó nő, 
ki a háztartás minden ágá­
ban jártas. Elizabeta
Neuzsil, Noviszád, Eritska- 
gorska 42. 3099

RITK A ALKALOM !
Rltkaszép, művészi értékű

PETIT-POINT gyűjtemény
(kb. 50 drb.) valamennyi Blondel-keretben, 

egy tételben jutányosán eladó 
Érdeklődők forduljanak Noviszád, Postafiók 181.

II KERESLET ||

HÁZMESTER raktárnokl 
teendőkkel felvétetik, Du­
na ucca 8. Kőműves vagy 
ácsmesterek előnyben.

3064

KERESEK 1 2 szobás
magános házat 2-4-800n 
öles telekkel a külvárosban 
vagy a telepeken, ahol 
sertés- és baromfitenyész­
téssel foglalkozhatom Egy­
évi lakás után megvetel 
nincs kizárva, esetleg havi 
részletekben azonnal meg­
venném. Cím a kiadóban.

3130

TANONCOT, jó házból, 
azonnal felveszek kézmü- 
áru kereskedésemben. 
Leszmeisztcr Lőrinc, Od- 
zsacl. 3127

Futoskl put 42 sz. alatt 
t jonnan berendezett mo­

dern női- és férfi-

lodrász-szalínt
nyitottam, ahol szolid 
árak és pontos kiszolgá­
lás mellett kérem az url 
közönség szives pártfo­

gását Tisztelettel
Pavle Tkalac

III

KIADÓ

BÉRBEADÓ a város 
központjában üzlethelyiség 
portállal és mellékhelyisé­
gekkel Bővebbet Singer, 
Duna ucca 9. 3136

ÜQYESKEZU munkás- 
leányok felvétetnek. Je­
lentkezni lehet kedden dél­
előtt 10—12. Ustavska 29. 
Mocko I drug. 3133

Jól bevezetett

fatelep
jutányosán eladó

Érdeklődni
.MORfl“ ügynökségnél

II KCILONFELE jj
VESZEK és eladok hasz­

nált bútorokat. Levelezőlap 
hívásra házhoz megyek. 
Ripp, Pirosl ucca 7. 3091

ízléses és árszerü 
qnalitás

ajándékozási
tárgyak 0170

angol és német étkező ét ivó 
készletek, részletfizetésre is,
Braca Kunelz cégnél 
SUBOTICA Kindjordjev tre 4

A szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen 
felel:

ANDRÉE DEZSŐ

„Standard'Rádió 
csere akció

Becserélünk bármilyen typusu battériás készülé-
két, egy modern 3 1 lámpás villanyrádióra,. 

1900' - illetve 2160 - Din. 7
ráfizetéssel fizethető:

12 havi 180 Dináros részletekben vagy 
6 havi 317 Dináros részletekben

Kurtz Kornél, Novisad - Jevreiska 16
.Uránia“, nyomdai m fiintézet és kiadóvállalat, Komlós Márton nyomása, Noviszádon


